Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 2512)5 158% 0.06 0.04 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.1
! 2(’12)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 2(13)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
! z(ﬁi“)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
! 2(H55)E| 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
! Z(FIH%E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 2({17)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
! Z(T)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
1 2&9)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.1
12@;? Bl isms 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
‘2? :ll; Bl ises 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.05 -
! 2’331 )2 Bl ses 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -
! 2}35} )3 Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.12
ma;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.12
‘2}3}1? Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
12’3&? Bl ses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
‘2}(2)7 Bl ises 0.06 - 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
12)(253 Bl ism 0.05 - - 0.08 0.06 0.07 0.07 0.04 0.05 0.11
! 2}331 ? Bl ises 0.05 - - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.1
12’332? Bl isms 0.05 - - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
12)53; Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
12’3}3)2 Bl isms 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
12)(37'3)3 Bl ises - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
12’(%2;‘ Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
! 2}? jff Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
12’332? Bl ses 0.05 0.04 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.04 0.06 0.1
12}35]2)7 Bl ises 0.04 0.04 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.03 0.04 0.10
12)(%? Bl ses 0.04 0.03 0.06 0.07 - 0.05 0.05 - - 0.09
12}3}?? Bl ises 0.05 0.03 0.06 0.07 - 0.06 0.05 - - 0.10
12@2? Bl ses 0.05 0.03 0.06 0.08 - 0.06 0.06 - - 0.10
12}(2; Bl ises 0.06 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - - 0.1

X HI3E12A23H SHBRABEZMBTETCRYERATLEN., T—2ZHETEELLZOTHRELET.



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 ;fbéi)%b RAF—iav | EFHAE

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! 2512)5 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
! 2(’12)5 1585 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
! 2()%@3)5 158% 0.06 0.10 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.1 - -
! 2()14)5 1585 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 z(ﬁEf)E' 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
! Z(HHG)E' 1585 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 2({17)5 158% 0.06 0.11 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
! 2(’3(8)5 1585 0.06 0.12 0.05 0.08 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
! 2&9)5 158% 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12@;? Bl ses 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
‘2? :ll; Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
! 2’331 )2 Bl ses 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
! 2}35} )3 Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.04 0.1 - -
123&;‘ Bl ses 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘2}3}1? Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12@;? Bl ses 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KPOB | amc | mmskn | EE | KERER | BRI | ObHR—K ARy REFRE | HOFHA
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—RELLD b i} il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
12)(2)7 Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)(3:'1? Bl isms 0.06 0.09 003 007 0.12 0.05 0.04 0.10 - -
L 2’331 ? Bl ises 0.05 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12)35]2? Bl isms 0.06 0.1 0.04 007 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12@5; Bl ses 0.06 0.1 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)3}32 Bl isms 0.06 0.1 - 007 0.13 0.05 0.04 0.12 - -
12@3;“ Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12@;? Bl ism 0.06 0.1 0.04 007 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
12)(12;5 Bl ises 0.06 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
12552? Bl isms 0.06 0.09 003 007 0.12 0.05 0.04 0.1 - -
12)35]2)7 Bl ises 0.05 0.08 0.03 0.06 0.10 0.05 0.04 0.09 - -
12)(%@ Bl ses 0.05 - 003 0.06 0.09 0.05 0.04 0.09 - -
12}?71%? | s 0.05 - 0.03 0.06 0.10 0.05 0.04 - - _
12@2? Bl 1w 0.05 - 0.04 0.07 0.10 0.06 0.04 - - _
12)(2; | s 0.06 - 0.04 0.07 0.11 0.06 0.04 - - _
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! 2512)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
12(’12)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
1 2()%@3)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12(’14)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12(%6)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
1 2({17)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
! 2(’18)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
! 2&9)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12@?5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
12)(3:‘1; Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 2’331 )2 Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 2}35} )3 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
123&;‘5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
‘2}3}1? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 2’3&? Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
‘2}(2)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
12J(ﬁj1§3 Bl ism 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
! 2}331 ? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
12)332? Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
12)53; Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12)(%7}3)2 Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.07 0.07 0.07
12’(%2;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
12? jff Bl ises 0.07 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
12’332? Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
12}35]2)7 Bl ises 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
12)(%? Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
12}3}?? Bl ises 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
12@2? Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12}(2; Bl ises 0.07 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— o a— o a— BEIVDR R o H— o h— TG TR o
ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH
REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #955km #955km
! 2512)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
! 2(’12)5 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07
1 2()%@3)5 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
! z(ﬁi“)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
1 z(ﬁEs)E' 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
! Z(FIHG)E' 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
1 2({17)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
! 2(’?}(8)5 1585 0.1 0.1 0.10 0.09 0.1 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08
! 2&9)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 -
12@;? Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
‘2? :ll; Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.13 0.07
! 2’331 )2 Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
! 2}35} )3 Bl ises 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
123&;‘ Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
‘2}3}1? Bl ises 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
12@;? Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH N /N . /N
BEF—EHRISD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
‘2}(2)7 Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
12)(253 Bl ism 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.12 0.13 0.07
! 2}331 ? Bl ises 0.10 0.10 0.11 0.09 0.09 0.08 - 0.12 0.12 0.08
12’332? Bl isms 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 - - 0.12 0.12 0.07
12)53; Bl ises 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.12 0.12 0.07
12’3}3)2 Bl isms 0.10 0.09 - 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.10 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
12’(%2;‘ Bl ses 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
! 2}? jff Bl ises 0.11 0.10 0.10 0.08 0.11 0.08 0.09 0.12 0.13 0.08
12’332? Bl ses 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
12}35]2)7 Bl ises 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.12 0.07
12)(%? Bl ses 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07
12}3}?? Bl ises 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.1 0.07
12@2? Bl ses 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.1 0.07
12}(2; Bl ises 0.10 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08

¥ DMIFI2A2H ISRBRAEMBERBTETCERYERATLEY, T2 eHETEELEOTRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #364km #960km #957km #960km #948km #952km
! 2512)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
! 2(’12)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.04 0.07 0.11 0.07
1 2()%@3)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
! 2()14)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
! Z(HHG)E' 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 2({17)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
! 2(’18)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07
! 2&9)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
12@;? Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
‘2? :ll; Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.1 0.07
! 2’331 )2 Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.1 0.07
! 2}35} )3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
ma;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
‘2}3}1? Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12@;? Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
‘2}(2)7 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12)(3:'1? Bl isms 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.09 0.07
! 2}331 ? Bl ises 0.05 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
12’332? Bl isms 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
12)53; Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
12’3}3)2 Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12’(%2;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
! 2}? jf;j Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12’332? Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 - 0.04 0.06 0.09 0.06
12}35]2)7 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.03 0.06 0.08 0.06
12)(%? Bl ses 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 0.03 0.05 0.07 0.06
12}3}3’ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 - 0.05 - 0.06
12@2? Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 - 0.05 - 0.06
12}(2; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.06 - 0.07
SH3E12H238 SBEEEEZRECTETCBYELATLEN., T—22HETETELZOTHRELET,




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 2512)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
! 2(’12)5 1585 0.08 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2()%@3)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
! 2()?':4)5 1585 0.09 0.1 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 z(ﬁEs)E' 158% 0.08 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
! Z(FIHG)E' 1585 0.08 0.1 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 2({17)5 158% 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
! 2(’3(8)5 1585 0.08 0.12 0.14 0.1 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
! 2&9)5 158% 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@;? Bl ses 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2? :ll; Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
! 2’331 )2 Bl ses 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
! 2}35} )3 Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
123&;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘2}3}1? Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@;? Bl ses 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
12}(2)7 Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12)(ai1§; Bl ism 0.07 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
L 2}331 ? Bl ises 0.07 0.11 0.13 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
12)332? Bl isms 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@5; Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12)3}3)2 Bl isms 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@3)3 Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
12)(@@2;1 Bl ism 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@3;5 Bl ises 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12552? Bl isms 0.07 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12}35]2)7 Bl ises 0.07 0.09 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12)(%? Bl isms 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
12}3}?? Bl ises 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12@2? Bl ism 0.07 0.10 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
12}(2’; Bl ises 0.08 0.10 0.11 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08

SHMIE12A23E 1SHREBEMBTETCRYERATLEDN, T2 EHRETEELLEOTHRELET,




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o _ UE(D?EB %?ﬁﬂﬂ' #m INENRSE
wenn | | T | FEmes | ZLUEE) Aroh | ABE | = S357 | BRI | IIRES | (5227 | BEARE
DAL | 1ERHERR
AE AE SAET SIET SAET SiHT = R AT JIHRET JIRET JIHRET
BEE—REMNMD [} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
71 R U BERE #353km #356km #365km #363km #366km #366km #366km #346km #348km #350km
AR e 008 005 004 005 0.6 008 004 004 007 0.6
Rl IRE 008 005 004 005 0.06 007 004 004 007 007
12838 | e 008 005 004 005 0.6 007 004 004 007 007
120 ise 008 005 004 005 0.06 008 004 004 007 007
12ANR | o 008 005 004 005 0.6 007 004 004 007 007
AR s 008 005 004 005 0.06 008 004 004 007 007
RS IRE 008 005 005 005 0.6 008 004 004 007 007
12OSR s 009 0.06 005 005 0.06 007 005 005 008 007
! 2&9)5 1585 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
A IR 008 005 005 005 0.06 007 004 004 007 007
PRIET 1sm 008 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 007
1ZRIZR N ysp 008 005 005 0.06 0.06 007 004 004 007 0.06
ZRSE L sm 008 005 005 005 0.06 007 0.04 0.04 007 007
PRNEL 5w 008 005 0.04 0.06 0.06 007 004 004 007 007
! 2}3 O | 1sE 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 -
PRSB L sm 0.8 005 005 005 0.06 007 004 004 007 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BiRA RAR mrmes | Sl | Enm +H hERRER
SR2Y o 1& Rery SERAE R rim s | (mmn — e | 4=
DB 1ER LAl
A=W A=W SEYTHET SEYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

BEFE—EEHILD [iic] [iic] B[ oic} B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i} B[ oic} i | i}

HERUES #953km $956km #965km $963km $966km #966km #966km #946km #948km #950km
‘2}(2)7 B sps 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 007 007
12’&1? Bl ses 0.08 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0,07 0.06
! 2}331 ? Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
12’332? Bl ises 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
12)53; B ysps 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 007 0.06
12’3}3)2 Bl i5es 0.08 0.06 007 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0,07 0.06
12)(37'3)3 B ysps 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
12’(%2;‘ B sps 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
12? jff Bl sps 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 004 0.05 007 007
12’332? B sps 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 004 0.07 0.06
12}35]2)7 B sps 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
12)(%? Bl sps 0.08 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.03 0.04 0.06 0.05
12}3}?? B ysps 0.08 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
12@2? Bl sps 0.08 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
12}(2; B sps 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 007 0.06

X BRIFERIE ZBE5FTE (FEIFED SM3E12H248~ SMIFEI12A21B L. TRIFETRGI NS [RIFETEE Z2E59FS]IC

AEMAZERELTHSY., AEMAZEBELEL,
¥ BMIFI2A2H ISRBRAEMBEMBTETCERYERATLEDY, T2 EHETEELEOTRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHRF1I2A1A~12A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N WRE o
ARE | | WAE | PN | ppgan | wrE USRI e | TobEos
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km
1 2512)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 007 -
1 2(’12)5 158% 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0,07 -
! 2()%@3)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 2()?':4)5 158% 007 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 z(ﬁEf)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 Z(FIHG)E' 158% 007 0.09 0.09 0.26 0,07 011 0.09 007 0.06
! 2({17)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 2(’18)5 1585 0.08 - 0.10 0.25 0.07 012 0.10 0,07 0.06
1 2&9)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
12@;? Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
‘2? :ll; B ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.05
! 2’331 )2 Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
! 2}35} )3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.05
ma;‘ B sps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
‘2}3}1? B ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
12@;? B sps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEE AR ARE Sk

s | HEE WARE ZIE | magar | WAE | TSR | xmees | TINTA
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E

T a—) = HEBtEY2—

JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET KEH KEH KEH
BEE—REN,MD il ] izl ] izl ] izl o] il ] il ] il o] i) izl ]
FE RV #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
‘2’(2)7 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
! 2’? A Bl ises 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
! 2’331 ? Bl ysms 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.10 0.08 0.06
‘2’332? Bl ises 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
12@5; Bl roes 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
! 2’3 2 Bl ises 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
! 2’? ;éf Bl ises 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
‘2’(1;;‘ Bl ism 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
! 2’? ;S Bl ises 0.08 - 0.10 0.26 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2’332? Bl sps 0.06 - 0.08 0.24 007 0.1 0.09 0.06 0.05
‘2’35]2)7 Bl ises 0.06 - 0.07 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
! 2’? f? Bl ism 0.06 - 0.07 0.21 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05
! 2’3 2 Bl roes 0.06 - 0.07 0.21 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
1 2’? ;E? Bl i5ps 0.06 - 007 022 0.06 0.09 0.09 007 0.05
‘2’(2’; Bl ises 0.07 - 0.08 0.22 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06

¥ H3EI12A238 HREEZRBTECARYFRATLEY, T2 Z2HRATEFELEZOTHRELET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

i i i i i i i i I I i
BEF—EHRISD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic] ] [ic]

771 R U BEBE #368km #369km #366km #358km #351km #366km #370km #362km #363km #360km #385km
1 2(’1‘)5 1565 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 2(’12)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
1 2(13)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
! z(ﬁi“)E' 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 z(ﬁEf)E' 1565 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! Z(FIH%E' 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 2(’,17)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
! 2(’335 1585 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
! 2&9)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
12@;? Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
‘2? o Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
! 2’331 2 Bl isms 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
f 2’35} 3 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
ma;‘ Bl isms 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
‘2}3}1? Bl isms 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.08 0.09 0.08 0.05
12@;? Bl isms 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F s — s — toh— toh— 58— NS B

i i i i i i i i I I i
BEF—EHRISD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic] ] [ic]
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
‘2}(2)7 Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
! 2’? A Bl isms - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
! 2}331 ? Bl ises - 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
12’332? Bl isms - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.04
12)53; Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
12’3}3)2 Bl ism 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
12)(37'3)3 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
12’(%2;‘ Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
! 2}? jff Bl ises 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
12’332? Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
12}35]2)7 Bl ises 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
12)(%? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 -
12}3}3’ Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 -
12@2? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 -
12}(2; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 -

X HHSFI2A2A ISHBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELES,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
AR e 005 005 0.07 0.6 007 008 008 - 008 008 0.11
! 2(’12)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
! 2(13)5 1585 0.05 0.05 007 007 0.08 007 0.08 007 0.08 0.08 0.10
120 ise 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
12ANR | o 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 0.11
! Z(FIH“)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
RS IRE 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 0.11
! 2(’335 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11
12O8R | e 005 005 007 0.06 007 007 008 0.07 008 008 0.10
A IR 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 0.10
‘2? A IR 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
1ZRIZR N ysp 0.05 0.05 007 - 0.08 007 0.08 007 0.08 0.08 0.10
ZRSE L sm 005 005 007 0.07 008 0.07 008 007 008 009 0.10
PRNEL 5w 005 005 0.6 007 008 007 008 007 008 008 0.11
RSB 15w 005 005 007 0.07 008 007 008 007 008 009 0.11
PRSB L sm 005 005 007 007 008 007 008 007 008 009 0.11




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i) i) [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}
F R U EERE #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
‘2’(2)7 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
! 2? i‘f Bl ioes 0.05 0.05 0.06 0.07 0,07 0.07 0.07 0,07 0,07 0.08 0.11
! 2}331 ? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
‘2’35]2? Bl roes 0.05 0.05 0.07 0,07 0.08 0,07 0.08 0,07 0.08 0.09 0.11
‘2’? f; Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.09 0.11
‘2’3}5)2 Bl ioes 0.05 0.05 0.07 007 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.09 0.11
‘253)3 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
12)(122;1 Bl ioes 0.05 0.05 007 0.07 0.08 0,07 0.08 0,07 0.08 0.08 0.11
! 2’? izf B isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
‘2’332? Bl ioes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 007 0.08 0,07 0.07 0.08 0.10
‘2’35]2)7 B ysps - 0.05 0.06 0.06 0.07 007 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
‘2’3? Sl T - 004 0.06 0.07 0.08 007 0,07 0,07 0.07 0.09 0.10
1 2’3 ﬁ? B ysps - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
‘2’32;’ Bl ioes - 0.05 0.07 007 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
‘2’(2; Bl ysms - 0.05 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10

X HHSFI2A2A ISMBREEEMETECEYFRATLEN, T2 EHRTEELELLZOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318

BAGL: 4 Gy/h= p Sv/n (1907 L4 /BB =340 —A~"ILb/B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

A A A A i A AENH AENH AENH ABNH ABNH
BEE—REEILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
! Z(ij‘)E' 156% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 2(’12)5 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
1 2(13)5 156% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 2()14)5 1565 0.07 0.08 0.06 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 Z(HESE' 156% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 Z(EHG)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
1 2(’,17)5 156% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
1 Z(T)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 011 011 0.06 0.08 007 0.07 0.08
1 2(’19)5 156% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
12@;? Bl yems 0.07 0.08 0.06 0.08 0.12 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
‘2? :ll; Bl yoms 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
! 2’331 )2 Bl ses 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
1 2’35} f Bl ysms 0.07 0.07 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
123&;‘ Bl ses 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
‘2’3}1? Bl yoms 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
12@;? Bl ses 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL AL i ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT
BEE—RENLLD ] ] [ic] ] i) i) i) i) i) )=o) i)
FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
‘2’(2)7 Bl ses 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 -
12)(3:'5; Bl ioes 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.1 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
! 2}331 ? Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
12’3%2? Bl roes 0.07 - 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
12@3; Bl isms 0.07 - 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
12’3}3)2 Bl ioes 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.11 - 0.07 0.07 0.06 0.08
‘2?7'5)3 Bl 1ses 007 0.08 007 0.09 0.11 0.11 - 0.07 007 0.06 0.08
12’?@2;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
! 2? izf Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
12’332? Bl ioes 0.07 0.07 0.06 0.09 0.1 0.1 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
‘2’3512)7 Bl ises 0.07 0.07 0.06 0.08 0.1 0.1 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
12)(%? Bl ism 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
12’3}%3 Bl isms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.1 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
12@2? Bl ioes 0.07 0.08 0.06 0.08 0.1 0.1 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
‘2’(2’; Bl ises 0.07 0.07 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
¥ HIBEI12A238 1SEHRAEEREBCECBYFERATLEN, T—22HRBTEELLZOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. BETmR s P ‘L s
JE M Hhisg - g 73 = BB 4= e 4 4= E20H HIRLY | _
5 B pEZ B = BRET AR ! %P7 e ~ A
,ﬁ];Eﬁ a ,ﬁ];EEi"f/(J ﬁstﬁﬁ ZJ;X EAE £ $7Kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ Fﬁ’fﬁ i j(t’ﬁ'&% EE*ETTE&% *L&)L‘ﬁﬁ é”«bﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
AEIH | ARG | ARG | ARG | ARG | AEN® | BAm | @Hn | @Hm | \HG | @6
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! 2512)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 2(’12)5 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0,07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
1 2(13)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 2()14)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 Z(EHG)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
! 2({17)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 2(’335 158% 0.06 0.08 0.07 - - 0,07 0.06 0.06 0.07 0.11 0.06
1 2&9)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 011 0.06
12@;? Bl sps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
‘2? :ll; B ysps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 011 0.06
! 2’331 )2 B sps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 011 0.06
! 2}35} )3 B ysps 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 -
ma;‘ B sps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 -
‘2}3}1? Bl ysps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
12@;? B sps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

weRs || AR %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REMNMD Fifeaki] [} e} [} e} e [} iz [} [} i}
HE R U R #557km #769km #359%m #379%m #952km #359%m #334km #334km #333km #332km #342km

‘2’(2)7 Bl 1ses 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

! 2’? Al IR 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06

! 2)331 JE| 1ses 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06

‘2’35]2? Bl g5 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

‘2? A L 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06

‘2’3}3)2 Bl s 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

‘2?7'5)3 Bl i5es 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 - 011 0.06

1ZABE | yp 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.06 0.05 - 0.11 0.06

! 2’? ol R 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06

1ZRZB | ysp 0.06 007 0.06 - 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06

‘2’35]2)7 Bl isms 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05

12)(%53 Bl g5 0.06 007 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.10 0.05

L 2}3 SF | 15w 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.11 0.06

‘2’32? Bl s 0.06 007 0.06 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.10 -

‘2}(2; Bl i5es 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.11 -

SF3E12A23 DHBREBEZMBTECHSYVERATLEDY, T—252HATEELLOTRELET.
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl
BEE—REM,MD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
! 2(’3(‘)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1PO2R | s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
L 2(13)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
120 ise 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
1 Z(HESE' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1PARR | 1sw 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
RS IRE 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
OB s 007 006 007 009 0.10 009 - - 006 - -
! 2(’19)5 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
A IR 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
ZRIET 1sm 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
1ZRIZR N ysp 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
! 2’35} : Bl roes 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
127 T | ise 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
! 2’3 " Bl roes 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
12@;? Bl roes 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™
BEE—REMNMD iz i) i} i} i} [} i} i} i} i} e i) i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
ZRITB L 1sm 0.06 0.06 007 009 009 008 007 005 0.6 - -
1ZRISE | ysp 0.06 0.05 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
ZROB L sm 0.6 0.06 007 009 009 008 007 005 0.6 - -
‘2’35]2? Bl yems - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
12@5; Bl 1ses 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
‘2’3}3)2 Bl s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
12)3'3;3 Bl 1ses 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
1ZABE | yp 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
! 2’? ol R 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
1ZRZB | ysp 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
‘2’3512)7 Bl 1ses 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
12)(%@ Bl g5 0.06 0.06 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.08 -
! 2’3 SF | 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.08 -
! 2’? ;E? Bl e 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
‘2’(2; Bl ises 0.07 - 0.07 0.10 0.10 - 0.08 0.05 0.06 - -

¥ AAREFRELVF—(BFAMH TFEIFI0A19H~ EZRYUIRI MBEDOEH, AET—FHARBILTHEYET,
X BMIFI2A23H ISRBRAEMBEMBTETCERYERATLEY, T2 eHETEELEOTRELET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | MERA GG | ws— | BHERLA— | K2R P4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
H A H A H A H A H A H A H A H A H A H A H A
BEE—REEHILD [ic] [i] i i [i] i i i [i] i [i]
751 R U BEBE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
1 25}<1>E 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
1 2(’12)5 1585 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 2(13)5 1585 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 Z(T)E 1585 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 z(ﬁEs)E' 1585 0.10 - - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 2(’?)5 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 2(’17)5 1585 0.10 - - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 2()?}35 1585 - - - 0.06 0.08 0.10 0.08 0.07 0.06 - 0.08
1 2(19)5 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
PET | em 0.0 - - 005 009 008 006 006 005 - 007
i 010 - . 005 008 008 006 006 005 . 007
1 2)(351 )2 | e 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
o 010 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
123&;‘ Bl yses 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
o 0.0 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
e 0.10 - - 005 007 008 007 006 005 - 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o A INER 5L . & ] Y
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T
BEE—RENLD [ [ [if] [if] [ [i] [i] [i] [ [if] [
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #541km #539km #18km #924km
12}(2)7 SRt 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
e 010 - - 005 008 008 006 006 005 _ 007
1 2?131 | e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 _ 007
P | em 0.10 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
1263; Bl 5w 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e 0.10 - - 0.05 007 008 007 0.06 0.05 - 007
12@3)3 SRt 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
| em 0.10 - - 005 008 008 007 006 006 - 007
o 010 - . 005 008 008 007 006 006 . 007
12)332? | e 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
12}3512 )7 Bl 1w 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
N 0.10 - - 005 0.8 008 0.6 0.06 005 - 007
i 010 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
i 0.10 - - 005 008 008 007 006 006 - 007
12)(2; | s 0.11 - - 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 _ 007

X NEREGFHERNTTHEL V4 — (BT SF3FSATH~ HIHEOLOHRALTVEY,
X ESKSEH(EAT SMETA2IE~ EZF2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,
X HFSFI2A2A ISMBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLZOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET

BEE—RENISD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]

HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #959km
AR e 0.06 005 008 0.06 0.06 0.07 007 008 0.04 0.6 0.6
1PO2R | s 0.6 0.04 0.08 0.06 005 007 007 008 - 007 0.6
! 2(13)5 1585 007 0.04 0.08 0.06 0.05 007 007 0.09 0.03 007 0.06
120 ise 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
12ANR | o 0.06 0.04 008 0.06 005 007 0.07 008 003 007 0.6
! 2(%6)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
RS IRE 0.06 005 008 0.6 0.6 007 007 009 0.04 007 005
OB s 007 005 0.09 007 0.06 008 007 009 0.04 008 0.6
12O8R | e 0.06 005 007 0.06 0.6 0.07 007 008 0.04 007 005
A IR 0.06 005 0.08 0.06 0.06 007 007 008 0.04 007 0.6
‘2? :ll; Bl yoms 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 0.04 0.06 0.06
1ZRIZR N ysp 0.06 005 008 0.6 0.06 007 007 008 0.04 007 0.6
L 2’35} SE| 1se 0.06 0.05 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
PRNEL 5w 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 008 0.04 007 0.6
! 2}3 11;5 Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
PRSB L sm 007 005 008 0.06 0.06 007 007 008 0.04 007 0.6
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FETES | 3 g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CEES | REE | BIERS
WEE | FEM | REM | EEH | FEH | FEH | XEH | KW | XEH | BNE | BIE
BEE_RENSD | EAE 7 mAn 7 7 7 EAn 7 7 mEm | ERE
F R U EERE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
12}?%)75 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
12(Hj1)8 H 156F 0.06 0.04 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
12}3;} ? B 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
125}32? H 156F 0.06 0.04 0.08 0.05 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
12}(13; B 150 0.06 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.06
12(ﬁ7§)2 H 156F 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
12}3'3;3 B 150 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.05
12(ﬁ$2;' H 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
12}?:5;5 B 150 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
12(HEZ§S H 150% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
12}?;)7 B 150 0.06 0.04 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
12(H£)8 H 150% 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.05
12}3}%? B 150 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.07 0.07 0.08 0.02 0.07 0.06
12@2? H 150% 0.06 0.05 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2}?@3; Bl ysms 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.09 0.08 0.09 - 0.07 0.06
X HABEI2ALE SHREEEMETETHY FLATLEA, T—3 ERATEE LEOTRE LET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
! 2(’3(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
! 2(’12)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
! 2(13)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
120 ise 005 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 Z(ﬁEf)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! Z(HHG)E' 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 2(’,17)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
OB s 005 007 0.06 008 - 007 007 007 007 007 007
! 2&9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
A IR 005 0.06 005 007 - 005 0.6 0.06 0.06 0.06 0.06
‘2? :ll; Bl yoms 0.05 0.06 0.05 - - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
1ZRIZR N ysp 0.05 0.06 0.06 - - 0.06 0.06 0.06 007 - 0.06
L 2’35} SE| 1se 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
PRNEL 5w 005 - 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2}3 O | 1sE 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
12’3&? Bl s 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
‘2’(2)7 Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’? Al IR 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
! 2}331 ? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
12’3%2? Bl g5 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘2? 5 Bl roes 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’3 2 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’? Jéf Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’(122;‘ B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’? ;E;j B isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1ZRZB | ysp 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
‘2’35]2)7 Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’? e B ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
! 2’3 2 Bl roes 0.05 0.06 0.05 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’32? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘2’(2; B roes 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
¥ ISR (ENH) SM2ES5A20B~ T2 U UIRR MBEDESD, BET—2ARBLTEYET,

X BMIFI2A23H ISRBRAEMBEMBTETCERYERATLEY, T2 eHETEELEOTRELET,

32



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEBK o | WEE " SHIE #m , U
wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #150km #160km

! 2512)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -

! 2(’12)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -

1 2()%@3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -

! z(ﬁi“)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -

1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -

! Z(FIHG)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -

1 2({17)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

! 2(’18)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 -

! 2&9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12@?5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2? :ll; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -

! 2’331 )2 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2}35} )3 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
123&;‘5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2}3}1? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2’3&? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St el | ts— | EREER | E2AE | MO ) yuSam | mss | AD
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #160km
‘2}(2)7 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
12’&1? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
! 2}331 ? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
12’332? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
12)53; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
12’3}3)2 Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
12)(37'3)3 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12’(%2;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2}? jff Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12’332? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
12}35]2)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 -
12)(%? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
12}3}3’ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12@2? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
12}(2; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
¥ ZHEHAD(HERE) $M2E1831H~ HB/HEOL-OBLTHET,

X BMIFI2A23H ISRBRAEMBEMBTETCERYERATLEY, T2 eHETEELEOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | REARE | ay _ | A i | e Y YNl
. . =&EE®E | &K Pt BARE=AT —&H INEFETIR S | (REREE ZEM s e | RIEERA
AEAE | MEHL M =M 27F BEER | K2R | OO
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #41km #139km

! 2512)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! 2(’12)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

1 2()%@3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! z(ﬁi“)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! Z(FIHG)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

1 2({17)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05

! 2(’18)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -

! 2&9)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
12@;? Bl ses 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘2? :ll; Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! 2’331 )2 Bl ses 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! 2}35} )3 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
ma;‘ Bl ses 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘2}3}1? Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12@;? Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax AR R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK o | BAEREM —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$?§ﬁﬁ RESSMH
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} [i] il il il il il
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
ZRITB L 15m 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
1ZRISE | ysp 009 0.6 008 0.6 007 005 006 005 005 005
ZROB L 1sm 009 007 0.08 0.06 007 - 0.07 005 005 0.05
1ZRB | sp 008 0.6 008 007 007 - 007 005 005 005
ZRUB L se 008 0.6 008 0.6 007 005 007 005 005 005
PRZE L sm 008 0.6 008 0.6 007 005 007 005 005 005
ZRBB L sm 009 0.06 0.08 0.06 007 005 007 005 005 005
1ZABE | yp 008 - 008 007 007 005 007 005 0.06 005
‘2? ;S Bl ises 0.09 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
1ZRZB | ysp 008 - 007 0.6 007 005 0.6 005 0.06 005
‘2’35]2)7 Bl ises 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
RSB sm 008 0.6 007 0.6 007 005 006 005 005 005
1ZRBB L 5m 009 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 005
PRIB L sm 009 0.6 008 0.6 007 005 007 005 005 005
PRNB L sm 008 0.06 008 0.6 007 005 0.6 005 0.6 005
X SFBEI2ANE SHREEERETETSYELATLEN, T—4 ERATEE LEOTHRELET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
! 2512)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2(’12)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
1 2(13)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
! Z(ﬁi“)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2()%55)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2(%6)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
1 2({17)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
! Z(T)E' 1585 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
! 2&9)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
12@;? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
‘2? :ll; Bl ises 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2’331 )2 Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
! 2}35} )3 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
ma;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
‘2}3}1? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12’3&? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
‘2}(2)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12’&1? Bl ism 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 -
! 2}331 ? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12’332? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
12)53; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12’3}3)2 Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
12&2? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
! 2}? jff Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
12’332? Bl ses 0.10 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
12}35]2)7 Bl ises 0.10 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 -
12)(%? Bl ses 0.10 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 -
12}3}?? Bl ises 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
12@2? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
12}(2; Bl ises 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07

SI3E12A238 1SBRAEEEMEBTETCBYFERFATLEN, T— 9 2HRETEELLZOTRELET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
! 2512)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2(’12)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2()%@3)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! z(ﬁi“)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! Z(FIHG)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
1 2({17)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 2(’18)5 1585 - 0.1 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2&9)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
12@;? Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
‘2? :ll; Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 2’331 )2 Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2}35} )3 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
ma;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
‘2}3}1? Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
12@;? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
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SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =

AERE | BT *E;Jggé?;_ E:EZ%FEI % :_EiZigﬁ_ :_EiZigﬁ_ BT L 'L‘Egﬁ_%?*d) é% Q%—é\ﬁ ijﬁd)ﬁﬁl?gﬁi& SCE-?:'EB;L— é%ﬁ

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
‘2}(2)7 Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
12’&1? Bl ism - 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07
! 2}331 ? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
12’332? Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07
12)53; Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07
12’3}3)2 Bl isms 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
12’(%2;‘ Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2}? jff Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
12’332? Bl ses - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
12}35]2)7 Bl ises - 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07
12)(%? Bl ses 0.05 0.11 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06
12}3}?? Bl ises 0.06 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07
12@2? Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
12}(2; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08

¥ HIBEI12A238 SEHRAEEREBCECBYFERFATLEN, T—22HRBTEELLZOTRELET,
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SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \
ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t h &%t K WRET iy =g W8T W= ET

BEF—EHRISD icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l 3k
7B R U E R #395km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #372km #576km #73km

1 2512)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2(’12)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

1 2()%@3)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! z(ﬁi“)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06

1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06

! Z(FIHG)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06

1 2({17)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06

! 2(’?}(8)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07

! 2&9)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12@;? Bl ses - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘2? :ll; Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2’331 )2 Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2}35} )3 Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
ma;‘ Bl ses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2}3}1? Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12@;? Bl ses - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns
EHA | AN | REH | REH | BB B RKET | WAE | MAm | WA

BBE-_ERNLD | EME | EEE | GEE | GEE | GEE T EEE | EAE | EAE T
F 1A R U BE A #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
12}?%?)7 B 150 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12(Hj1)8 H 156F - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
L Z?E} ? B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2?}32? H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
12}(13; B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12(ﬁ7§)2 H 15/F 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12}3&? B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12(ﬁf'2;1 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
12}(3:5;5 B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2(HEZ§S H 156F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
12}?;)7 B 150 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12)(%? B 1oes - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12}3}%3 Bl s - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
12@2? H 15/F 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
12}?@?; B 150 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

X SF3E12A238
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
%10 R U EERE #968km 4971km 4978km #76km #383km #182km #185km #81km #75km 447 4km
1 2()3}(1) i 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
| 1o 004 - 0.06 007 - 005 0.06 004 005 004
1 2(13)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 2()14)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 Z(HESE' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 Z(HHG)E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 2&7)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 2()?}5)5 1585 - - - - - 0.06 0.07 0.05 - 0.05
1 2&9)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
12)(2? B rem 0.04 - 0.06 007 - 0.05 0.06 004 - 0.04
12)(1; SRt 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
Py | 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 2)35} ; Bl roes 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
12&;1 B 1w 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
12}3}1? Bl roes 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
P | e 0.04 - 0.06 0.07 - 005 0.06 0.04 - 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wAn | wmmn| foms | e | GEEED LTS | swon |TUNN Chwan |@anns| TR0% | TR
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REMNMD el iz} e e il [ [ [ [ [

7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
| 004 - 0.06 007 0.10 005 0.06 0.04 - 0.04
e 004 - 005 007 - 005 0.06 004 - 004
ZROB L sm 0.04 - 0.06 007 - 005 0.06 005 - 0.04
1ZRNB | 5p 0.04 - 0.06 007 - 005 0.06 0.04 - 0.04
oo | 1w 0.04 - 0.06 0.07 - 005 0.06 0.04 - 0.04
PRZE L sm 0.04 - 0.06 007 - 005 0.06 0.04 - 0.04
ZRBB L sm 0.04 - 0.06 007 - 005 0.06 0.04 - 0.04
| em 005 - 0.06 007 0.10 005 0.06 004 - 004
12}(3:13;5 SRt 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
P | 1w 005 - 0.06 007 0.10 005 0.06 004 - 004
2| e 0.04 . 0.06 0.07 - 005 0.6 0.04 - 0.04
e 0.04 - 0.06 0.07 - 005 0.06 0.04 - 0.04
e 0.04 - 0.06 0.07 - 005 0.06 0.04 - 0.04
12?72? SRt 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 004 - 0.04
RSB sm 0.04 - 0.06 007 - 005 0.06 0.04 - 0.04
X WIAETRIS MIEE) SH3ESATE~ HMBHEDNLORBLTLET,
¥ AMIEI2A23A SHRAEEZIGTETCHAYERATLEDY., T2 2HRBTETELLOTHRELET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | mwea | EHE SoHhh | AE A & | ERER ) Tiphg, | WERE
e e AT IS IS IS IS IS IS IS )4

BEE—REMNMD L] L] il ] L] L] ] ] L] L]
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km

! 2(’3(‘)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 007 0.05

Rl IRE 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 007 005

! 2(13)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05

120 ise 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 007 005

! Z(HESE' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05

AR s 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 007 005

1 2({17)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06

! 2(’335 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 - 0.06 - -

! 2&9)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
A IR 005 005 004 005 005 004 0.06 005 007 005
PRIET 1sm 005 005 005 005 005 0.04 0.06 005 007 005
1ZRIZR N ysp 005 005 005 0.06 005 004 0.06 005 007 005
ZRSE L sm 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 007 005
PRNEL 5w 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005

! 2}3 O | 1sE 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05
PRSB L sm 005 005 005 0.06 005 004 0.06 005 007 005
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
e e AT IS IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD L] L] il ] L] L] ] ] L] L]
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km
‘2}(2)7 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
1ZRISE | ysp 0.04 005 0.04 005 005 0.04 - 005 - 005
ZROB L 1sm 0.04 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
1ZRB | sp 0.04 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
ZRUB L se 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.6 005
PRZE L sm 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 007 005
ZRBB L sm 005 005 004 005 005 0.04 0.6 005 007 005
1ZABE | yp 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 007 005
! 2’? oSl R 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05
1ZRZB | ysp 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05 0.06 0.05 007 0.05
‘2’35]2)7 Bl 1ses 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 - 0.05
12’3? Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
L 2}3 SF | 15w 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
PRIB L sm 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
‘2’(2; Bl 1ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05
¥ SWMIFEI2A23A HRAEEZRETETCHEYERATLENS, T2 2BRBTEEL-OTRELET,
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIERAR | AIERZI| 7 Ii5 =X | EYi2— ErEi5
KEERT | KIFENT | KIFERT | FELT | KFERT | KEBEERT | FELT | KFELW | 2EERT | E2ATN

BEE—RENAD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i ovic]
AR RV #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km

L 2(’3(‘)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 -

12O2R | s 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 0.04 007 -

12A3R | e 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 008 0.06

1270 ise 005 005 005 0.06 005 0.6 0.04 005 008 008

1 Z(HESE' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06

1 Z(HHG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06

1 2(’,17)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

12OSR | s 005 005 0.06 0.06 0.6 007 005 0.6 008 0.6

12OSR | e 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 007 0.06
1ZRI0B | ysp 005 005 005 005 005 0.6 0.04 005 008 0.6
ZRIE 1sm 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
1ZRIZR N ysp 005 005 005 005 005 0.6 0.04 005 007 0.6
ZRSE L sm 005 004 005 005 005 0.6 004 005 008 0.6
PRNEL 5w 0.05 005 005 005 005 0.06 0.04 005 0.08 0.6
RSB 15w 0.06 0.06 - 0.06 005 0.07 0.6 0.6 008 007
PRSB L 1sm 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 0.08 0.6
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SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

~ . SRENT | g | amaks | st | Srsem | AR | SREET ) SoaE | SRER | aguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA
SEFEWRT | KIFENT | KIFHRRT | KIFENT | KFHRT | IEENT | ZFERRT | KIEEWNT | KFERT | ES2ATH
BEE—REMNMD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #9101km #396km #9102km #389km #397km #397km #9105km
ZRITB L 15m 005 005 0.06 0.06 005 0.06 0.06 005 008 0.06
1ZRISE | ysp 0.05 0.04 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.09 0.06
L 2}331 JE| 1ses 0.06 0.06 0.06 - 0.06 007 0.05 0.06 0.09 007
1ZRB | sp 005 0.04 005 005 005 005 0.04 005 007 0.06
ZRUB L se 005 005 005 0.06 005 0.06 0.04 005 007 0.06
PRZE L sm 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 008 0.06
‘2?7'5)3 Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
1ZABE | yp 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 008 0.06
! 2}? :S Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.07
1ZRZB | ysp 0.04 0.04 005 005 005 0.06 0.04 005 0.09 0.06
‘2’35]2)7 Bl ey 0.05 - - 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.08 0.05
12’3? Bl ises 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.03 0.04 007 0.05
1ZRBB L 5m 0.04 0.04 005 005 - . 003 0.04 0.07 005
PRIB L sm 005 005 0.6 0.6 - - 005 005 0.8 0.06
‘2}(2; Bl 1ses 0.05 0.05 0.05 0.06 - - 0.04 0.05 0.08 0.06
¥ BMFEI2A23H IHMBREBEZEMBTETTCHEYFERATLEDY, T2 2HEETEELLEOTRELET,
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
F1E R U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
AR e 005 007 008 008 007 0.12 0.04 0.06 0.06 0.06
Rl IRE 005 005 0.6 - 005 008 003 005 0.04 0.04
12838 | e 005 005 0.06 005 005 008 003 005 005 0.04
120 ise 0.6 0.6 007 008 007 0.11 0.04 0.6 006 006
! Z(ﬁEf)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.04 0.04
AR s 005 005 0.6 005 005 008 003 005 0.04 0.04
! 2(’,17)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
12OSR s 005 005 0.6 0.06 005 008 - 005 005 005
! 2(’19)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
A IR 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 005 0.04
‘2? :ll; Bl isms - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
1ZRIZR N ysp - 005 0.6 005 0.6 008 004 005 005 005
ZRSE L sm 005 005 0.06 005 005 008 0.04 005 005 0.04
! 2’? o Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
! 2}3 O | 1sE 0.06 0.06 007 0.06 - 0.10 - 0.06 0.06 0.05
PRSB L sm 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 005 0.04
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B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BB A | BEEy| XROM | KEXF |Ftrs—| SUFEHS | BEX RNR A =15 BRFE |®EEVS—

EZAT EZAT EZAT EZAT E%AW E%A™ E%AW LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—REN,MOD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR RV #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
‘2’(2)7 ST 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
1ZRISE | ysp 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.08 0.04 0.04 0.05 0.04
! 2}331 } Bl roes 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
12)35]2? Bl g5 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 007 0.03 0.05 0.04 0.03
‘2}? A L 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 -
‘2’3}5)2 Bl g5 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.03 0.05 0.05 -
‘2?7'5)3 Bl ysms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
1ZABE | yp 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
! 2’? oSl R 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04
12’332? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 = - - 0.04
‘2}35]2)7 Bl ey 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07 - 0.04 0.04 0.03
12’3? Bl ses 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 = 0.04 0.04 0.03
! 2’3 SF | 15w 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.03 0.04 0.04 -
12@2? Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.05 -
‘2’(2; Bl 1ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.05 -

X HHSFI2A2A IHBREEEMETECEBYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

BEAR | MEN | wyzm | 2 B &5 el b RES | TR
2

(e (e BT ¥ T YEE AT YT T EEAET ¥ AT EE T
BEE-RENSD i) [i] i) i) [} [} i i [i] [} i i
71 R U BERE #3123km #3123km #793km #782km #987km #784km #974km #978km #977km #379km
AR e 0.10 0.10 005 005 006 006 004 004 004 006
Rl IRE 006 005 004 004 005 005 004 003 003 005
12838 | e 007 0.06 0.04 005 005 005 0.04 003 0.04 005
120 ise 009 008 004 005 005 006 004 004 004 006
12ANR | o 006 005 004 005 005 006 004 004 004 005
AR s 006 006 004 005 005 006 004 004 004 005
RS IRE 007 006 004 005 005 006 004 004 004 005
12OSR s 007 007 004 005 005 006 005 004 004 006
12OSR | e 006 005 004 005 005 006 004 004 004 006
A IR 007 0.06 004 005 005 006 004 004 004 006
PRIET 1sm 007 006 004 005 005 006 005 004 004 006
1ZRIZR N ysp 0.06 0.06 004 005 005 0.6 005 - 004 0.6
! 2’35} : ST 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 - 0.03 0.06
PRNEL 5w 0.06 005 004 005 005 006 004 004 004 007
RSB 15w 007 007 005 006 006 007 006 004 004 008
PRSB L sm 0.06 005 004 005 005 006 004 004 004 007
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BERN | moem || mmeE | o | BEEE | wREs o | EFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
&

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE FEERE YEHERHE FEHERE
BEE—RELLD [ic] i) i) i) i) i) izl o) [ic] [ic] izl o)
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
‘2’(2)7 ST 0.08 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
! 2’? i‘f Bl ism 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.05
L 2}331 JE| 1ses 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
‘2’35]2? Bl roes - 0.05 0.04 0.04 - 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05
‘2? f; Bl ysms - 0.05 004 0.05 - 0.06 004 0.03 - 0.06
1 2’3 ﬁ)z Bl i5es - 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.05
12)(37'3;3 Bl isms 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
12)(%@2;1 Bl ism 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
! 2’? 12;5 Bl isms 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.04 0.06
‘2’332? Bl isms 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
‘2}35]2)7 Bl i5es 0.06 0.05 003 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.03 0.04
12’3? Bl i5es 0.05 004 003 004 0.04 0.05 003 - - 0.04
! 2}3 ﬁ? Bl ises 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 - - -
12@2? Bl 5es 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.04 - - -
‘2}(2; Bl ysms 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 - - - -

X HHSFI2A2A ISMBREEEMETECEYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SIRIRTHET | A W ET E R =)

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR

BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE 2 alIkS) GP=) GIP=) =5 =5 £ 1LHET

BEE—RENAD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
%1 R U RERE fa79km | #81km | #9100km | #3108km | #102km | #t18km | #ti6km | #9124km | #9122km | #9142km

! 2(’3(‘)5 1585 0.05 0.06 0.08 007 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.05

! 2(’12)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.06 0.04

12838 | e 0.04 005 0.06 005 005 005 0.04 0.04 0.06 005

120 ise 005 005 007 0.06 005 005 005 005 0.06 005

12ANR | o 004 005 0.6 005 005 005 0.04 0.04 0.6 005

AR s 004 005 0.06 005 005 005 0.04 0.04 0.06 005

RS IRE 004 005 0.6 005 005 005 0.04 005 0.6 0.6

12OSR s 005 005 0.6 0.6 005 0.06 - 0.06 007 0.6

! 2&9)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
A IR 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
‘2? :ll; Bl yoms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1ZRIZR N ysp 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
ZRSE L sm 005 005 - 005 005 005 - 005 006 004
PRNEL 5w 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005

! 2}3 O | 1sE 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
PRSB L sm 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
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54

o . .
N TLLE | BLH ;gi%%mi SERI | s z%%i?;i %I%gﬁgéf ISR | ZBETRS | KEHEE
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
‘2}(2)7 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
! 2’? Y Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.05 0.06 0.04
! 2}331 ? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05
12’332? Bl isms 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03
12)53; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.04 - 0.06 0.04
12’3}3)2 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.05 - - 0.04 - 0.06 0.04
12)(37'3)3 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
12’(%2;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
! 2}? jff Bl ises 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
12’332? Bl ses 0.04 0.04 - 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.06 -
12}35]2)7 Bl ises 0.04 0.04 0.05 - 0.04 0.04 - 0.04 - -
12)(%? Bl ses 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.03 0.03 0.03 - 0.03
12}3}?? Bl ises - 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.03 0.03 - 0.03
12@2? Bl ses - 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 - 0.04
12}(2; Bl ises - - 0.05 - 0.05 0.05 - 0.04 - 0.05
SHBEI2A23A SBBEEEZRECTETCHYERATLEN., T—2¢HETETELL-OTHRELET,




RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N
. R ET X & TE = BTE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
1 2512)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.06
1 2(’12) Bl ysps 004 004 004 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
! 2(13) B oms 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 2()?':4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 Z(HES B oms 0.05 004 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 Z(HHG) Bl ysps 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! 2({17)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 2(’18)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 -
1 2&9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 - 0.05
12@;? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! 2? :ll; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
12’331 )2 Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12}35} )3 Bl ysps 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
ma;‘ Bl sps - 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘2}3}1? B sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
12@;? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i | EILATESA i | BREEE | SREBE | g gy | BREEME
A | s LTS WE R atE R %5 ZF;E?S?%? %:?-% BB A Bk AREE %E?%
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEF—EHRISD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
FHARkUHES #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km
‘2}(2)7 Bl ises 0.07 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

! 2’? A Bl isms 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05

! 2}331 ? Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 - 0.05 0.06
12’332? Bl isms 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 - 0.05
12)53; Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 - 0.05
12’3}3)2 Bl isms - 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.05
12)(37'3)3 Bl ises 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12&2? Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

! 2}? jff Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12’332? Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 -
12}35]2)7 Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 -
12)(%? Bl ses 0.03 0.03 0.03 - 0.03 0.04 0.03 0.05
12}3}?? Bl ises 0.03 0.03 - - 0.03 0.04 0.03 0.05
12@2? Bl ses 0.04 0.04 - - 0.05 0.05 0.05 0.06
12}(2’; Bl ises 0.05 0.03 - - 0.05 0.05 0.05 -

¥ HIBEI12A2H 1SEHRAEEFRECECHBYFERFATLEN, T—92HRETEELLOTRELET
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T SERET . - ERER
o . — " e BN ER THIET%S | AR B g:ic] | REETETT —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T ERET T ERET T ERET T ERET T ERET SRR I A HRHT HRHT B33 e 3:0)

BEE—RENAOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] FisJearic) [iic] [iic] FisJearic) FisJearic)
FARVIEH #108km | #103%km | #5103km | #910Tkm | #100km | #5151km | #5139%km | #151km | #135km | #5141km
! Z(ij‘) Sl T 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

! 2(’12)5 1565 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04

1 2(13)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04

! 2(’14)5 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04

1 Z(HESE' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04

1 Z(FIH“)E' 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04

1 2&7)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05

! 2()18)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05

1 2&9)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
12@;? Bl yoms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
‘2? :ll; B sps 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.05

! 2’331 )2 Bl yoms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05

! 2}35} )3 Bl i5es - 0.04 0.04 - 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05
12’5&;‘ Bl yoms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05
‘2’3}1)5 Bl i5es 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
12’3&? Bl yoms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o
T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
12’(2)7 Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05
12&1? Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
L 2)331 ? Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
12)332? Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 -
12)(15; Bl ses 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 - -
12’3}3)2 Bl isms 0.03 0.03 0.04 0.03 - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
12@3? Bl ises 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
12@;? Bl ism 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
12’(12;5 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04
12’332? Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 -
12 )(a H2)7 Bl ism 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.03 - 0.04 -
12)(@@ Bl ses 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.03 - 0.03 -
12’3@’ Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.03 - - 0.02
12@2? Bl 1oes 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 - - 003
12}(2; SR 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05 - 0.04 - - -
X HIM3EI2R23E 1SHBEEBEMEBTETCEYELATLEN., T2 2REATEELLZOTHRELET,
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN =5
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o Y AN al ZRE ~ — — | Y AN al L B —1B 4 M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

[EESE) =T =) [EESE) =) [EESE) =) =) =)
BEE-—RENSD i} CELE3LE] CELE3LE] CELE3LE] CELE3EE] i} [l CELE3LE] i}

HERUES #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
! 2(’3(‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.05 - 0.04 0.06
! 2(’12)5 1585 0.05 0.03 0.04 0.03 0.06 0.03 0.06 0.03 0.05
1 2(13)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.07
! z(ﬁi“)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.07
1 Z(ﬁEf)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
! Z(HHG)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
! 2(’17)5 1585 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
! 2(’3(8)5 158% 0.06 = 0.05 = 0.07 0.05 0.07 0.04 0.07
! 2(’19)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
A IR 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
‘2? :ll; Bl oms - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 - 0.04 0.06
1 2’33‘ )2 Bl i5ps - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 - 0.04 0.06
! 2’35} )3 Bl isms - 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 - 0.04 0.06
‘z’ag‘ Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
! 2’3 O | 1sE 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
12@;? Bl s 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN ==
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
BEAA | BEny | BEXE | XRtEU4— sE=mE =C&F WEXM =F 3 A¥x—i5 A EFHNE
ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]
5 #133%km | #9138km | #9129%km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #9131km | #9114km
HEEU R # # # b # # # % 6]
‘2}(2)7 B sps 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 0.08 0.04 007
! 2’? i‘f Bl ses 0.05 - 004 - 0.06 003 0.06 0.04 0.06
! 2}331 ? B sps - 004 0.05 - 007 004 0.06 0.04 0.06
12’332? Bl ses - 003 - - 0.06 003 0.05 003 0.06
12)53; B sps - - - 0,02 0.06 003 0.05 003 0.05
12)(%7}3)2 Bl ses 0.05 003 004 0.03 0.06 003 0.05 0.03 0.06
12)(33)3 B sps 0.05 003 004 003 0.06 003 0.05 003 0.06
12&2? Bl sps 0.05 0.03 004 0.03 0.07 0.03 0.05 0.03 0.06
! 2}? jff B sps 0.05 004 0.05 003 0.07 004 - 0.04 0.06
12’332? Bl sps 0.05 - 0.04 - 0.07 0.04 - 004 0.07
12}35]2)7 B sps 004 - 003 - 0.06 003 - 003 0.05
12)(%? Bl sps 0.03 - 0.03 0.02 0.05 0.02 - 0.02 0.04
12}3}?? B ysps 003 0.02 003 0.02 0.05 0.02 0.04 0,02 0.05
12@2? Bl sps 0.04 - 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.08
12}(2; Bl sps 004 - 0.05 - 0.07 004 0.05 0.05 007

X HHSFI2A2A ISHBREEEMETECEBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELEY,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR fo46km | #37km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km | #942km
12O rse 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
12&2)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
12(%3)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.04 007 0.05
12RAR ] rsm 0.6 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
12(HE|5)E' 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
12(%6)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
12ONR ] rse 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
1205R | ism 0.6 008 007 009 0.14 008 006 009 0.6 007 005
12&9)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
A IR 006 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
PRINEL 15w 006 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 004 007 005
f 2)(E]E:)2 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.04 007 0.05
f 2’35})3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
12?&;‘ Bl rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
f 2’2 Ml L 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
PRISE | s 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | MEEy | KEARE | momnie | pxm EFHRAT | IESH | REARE | HEEHRB | REARE | ST5LEH | LEARE

tHEM tHEM HET tHEM tHEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—REMND bl (i) i bl i P i bl i P i bl (i) bl i) b &)
H 1A R U A #46km #937km #947km #536km #947km #138km #146km #346km #41km #340km #342km
'2’(2)7 SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
12)(2;3 SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.07 0.05 - 0.05
f 2’(5{5})9 Bl qsm - 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.07 0.05 - 0.05
12)(51;9 Bl qsm - 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
'2’35)' Bl qsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
'2)2&)2 Bl qsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
'zagf SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
'Z?é;‘ Bl qsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
12@?? SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
12?;? SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.11 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12)35]2)7 SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
12)(5%3 Bl qsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
122@’ SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
12@2? SN T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
12&3; Bl qsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

X BIMIEI12A23A SBMREEERBTECEYFELATLEN, T—2 B TETELLZOTRELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET
BT | S | Gh | B | e | 5 e | B |l | B | B | T
! 25';)5 158% 007 - 0.08 007 007 0.05 0.30 0.06 0.11 007 0.09
‘2(’12)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
! 2(’;3)5 1585 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
! 2(’1‘;5 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Z(HESE' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Z(HHG)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Z(T)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
! Z(J?K%E' 1585 0.09 - 0.09 0.09 0.08 0.08 0.27 0.07 0.11 0.08 0.09
! 2&*’)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
12’(25’5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
12)(51:11)1 Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
! 2)(EIE:)2 Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
! 2’35})3 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
12@&;‘ B ises 0.07 - 0.08 007 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.08
f 2’2 Jl? B ises 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
! z’al? Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BIERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET

BT | S | R | B | e | 5 e | 0 |l | B | B | T
‘2’(2)7 B ises 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Zaf SN T 0.07 - 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.06 0.1 0.07 0.09

! 2)(EIE:)9 Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 - 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2?;5’ Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
12)35)1 B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08

f 2’3 2 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.08
‘2’(5’;)3 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.08
‘2’(5'@2;‘ Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
12)(5%5 SN T 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 031 0.06 0.12 0.07 0.09
‘Z?Eff SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
12)(51}512)7 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’35;3 Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09

f 2’3 2 Bl rses 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘zagg’ SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’?%3)1 Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BIEA B | BIERZ E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%t%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
mAET | MmEEW | BmEEW | mAET | mEEW | AEEW | AT | @miEEWm | EEEW | mAETm | mEsm
BEE—REND el i el i el i} el i} ki i} el i} Pl i el i} el i Pl i Pl i
BARU IR #20km | #921km | #920km | #910km | #16km | #r6km | #915km | #917km | #91skm | #16km | #526km
12O rse 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.13
12028 ism 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
12A38 | ism 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 013
12AAR ] rsm 008 - 009 0.10 022 0.14 0.09 - 007 - 0.12
AN 008 - 009 0.10 022 0.14 0.09 - 007 - 0.12
12RR | rse 008 - 009 0.10 022 0.14 009 - 007 - 0.12
12ONR | rse 008 - 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 0.12
1205R | ism 0.10 - 0.10 0.10 022 0.15 0.10 - 008 - 0.12
12OSR | ism 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
ARG 008 - 009 0.10 021 0.14 0.09 - 007 - 0.11
PRINEL 15w 008 - 009 0.10 022 0.14 0.09 - 007 - 013
B 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.12
PRISE | s 008 - 009 0.10 022 0.14 009 - 007 - 0.12
PRNEL 1o 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
PRSE| 15w 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
PRISE | 5w 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.11
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET

Tanunt | i | foem | tisem | i | them | g | Biem | swm | it | dit |t
'2)(2)7 Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
mﬁé? Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
IZ?E:)Q Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
'2?;5’5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12)(5%1 Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
'2)2&)2 B rses 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
'zagf Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
'2&2;‘5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12@?? Bl rses 0.08 - 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
12?;? Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
12)35]2)7 Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
12)(5%3 Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
122@’ Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12@35’5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - -
12)(;3)1 Bl roes 0.08 - 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - -

X EA/NEE FEHEET) $SHIESATH~ HEBHENLHRBLTLET,

¥ NEhER (FERET SHMIESA2TH~ HBHEDFORALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . - s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

T | ohe | B | B | i | B | B | B | B | B | b | B
! Z(EL‘)E' 1585 005 007 - 057 009 009 005 0.17 009 004 007
! 2(’12)5 1585 005 007 - 056 009 009 005 0.17 009 004 007
! 2(%3)5 158% 005 007 - 056 009 009 - 0.17 009 004 007
! Z(Hi‘;E' 158% 005 007 - 057 009 009 005 0.18 009 004 007
! Z(HE|5)E' 1585 005 007 - 056 009 009 005 0.17 009 004 007
! Z(Hﬁ‘i)E' 158% 005 007 - 056 009 009 005 0.18 009 004 007
1 Z(T)E' 1585 0.05 007 - 056 009 009 005 0.17 009 - 007
! 2(’335 1585 007 009 - 054 009 009 007 0.17 0.10 006 008
! 2&*’)5 158% 005 007 - 054 008 009 005 0.17 009 004 007
12’(25’5 158% 005 007 - 055 009 009 005 0.17 009 004 007
12’(11)‘ B ises 005 007 - 057 009 009 005 0.17 009 004 007
! 2)(EIE:)2 B ises 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
f 2’35})3 B ises 0.05 0.07 - 055 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
12’?&;‘5 1585 0.05 0.07 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 2’2 Jl? B yoes 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 0.07
f z’al? B ises 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] el | i Pl i =] (4] el i it IR

ARRU IR #913km #913km #928km #921km #916km #919%m #916km #922km #914km #924km #322km
‘2’(2)7 B ises 0.05 0.07 - 056 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
‘Zaf B ises 0.05 0.07 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
f 2)(EIE:)9 B ises 0.05 0.07 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘zfﬁg’ B ises 005 007 - 056 009 009 - 0.18 009 004 007
‘2’35)' B ises 005 007 - 059 009 009 005 0.18 009 004 007
! 2’2 il B 005 007 - 058 009 009 - 0.18 009 004 007
‘2’(5';)3 B ises 005 007 - 058 009 009 005 0.17 009 004 007
‘2&2? B ises 005 007 - 057 009 009 005 0.18 009 004 007
‘2’(5':5;5 B ises 005 008 - 057 009 009 005 0.18 009 004 007
12?;? B ises 005 007 - 054 009 008 005 0.17 009 004 007
12’3%2)7 B ises 005 007 - 054 009 009 - 0.17 009 004 007
12’3&? B ises 005 007 - 054 009 009 - 0.17 009 004 007
! 2’2 Al IR 005 007 - 056 009 009 005 0.17 009 004 007
12@3? B ises 005 007 - 057 009 009 005 0.17 009 004 007
‘2&3; B ises 005 007 - 056 009 009 005 0.17 009 004 007

¥ [MIFEI2A2A SHBRAEEZRBTETCSYELATLEN, T2 2HETETELZOTHRELET,
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AR E RERGENEHER (T EE) AM3E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REATE A P
FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena | os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
FrR U #124km #125km #24km #25km #125km #23km #123km #22km #23km #123km #122km
L 25'}3)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
12(12)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12(%3)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12()1‘;5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
12(HE|5)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
12(%6)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12()%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
125]}35 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.07 - - 0.07 0.06 0.07
12&35 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12)(2? Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 - - - 0.05 0.06
12)(51:;)1 Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! Z?E:)Z Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 2’35])3 Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
125&;‘ Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
12&1? Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
12@;? Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REFATE A R
FAH—ER | EAmmR | BT | ATeR | mReR | BReE | ARBE | BERE | TRRN | EESE | TLioe

AEAE | mEsa| wos— 27 s &7 2 |HELA—| %27 SF | MRERF | %27 27

(EAE)

GEET | GEHE | ABE | GHE | AHET | AHE | GHE | AHET | AHE | GHE | KB
BEE—RENLD FAFAEE G [ IR IR [ [k IR [ [k [
F ARk R #924km #925km #924km $925km $925km $923km $923km #922km $923km $923km $922km
lZ(ﬁﬁl;/El 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
12(ﬁ£)8E| 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
IZ(HE:)QE 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
12 (H;? B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
' 2)(51*2)1 Bl roes 0.8 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
IZEE)ZE 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12(ﬁj§;3E| 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12 (Hﬁz;" B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
IZ(H:E;‘SE' 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
12(%;)65 156 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
126512;”3 150 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12(H£§3E| 158 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12(ﬁ7ﬁ)9E| 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
00| rem 0.08 0.07 007 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12(H£3)1 B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBIBEOLOHRALTVET,
¥ [MIFEI2A2BA SHEREEZRBTETCSYELATLELY, T2 2HETETELZOTHRELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIERZ = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENOD FARAEE G [k [k ] IR IR IR [ IR IR

FH R U R #122km #21km #124km #27km #23km #24km #23km #123km #21km #121km #123km
! 2(’11)5 158 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12(’12)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12(%3)5 158 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12(’1‘;5 158 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12(HE|5)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12(’%6)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12(’17)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12()?J<£§El 1585 - 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.08 0.08
12&35 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’?@1? B ysms - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12@1)‘ B yses - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 Z?E:)Z B yses - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 2’(1})3 B ysms - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12?&;‘ B ysms - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
1 2’2 11;5 B yoms - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12@;? B yoes - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [y [ [ [ [ [ ] [ [

B R U #922km #21km #924km #927km #923km #524km #523km #923km #921km #521km #123km
‘2’(2)7 SN T - 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Z’af SN T - 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
! ng)g Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’(5';5’ Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12)35)1 Bl roes - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 2’2 E)Z Bl 5 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’(5];)3 SN T - 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2&2;‘ Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12@?? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12?;? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12)(1]2)7 SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12)(5%3 Bl 5 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
1 2’2 S’ Bl 5 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12@2? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2’?%3)1 Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ OUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AFEMLEEHEHINTT,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEs
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
s pE | mmsa| CELE | BRERF &7 &7 27 25— AE: F5UK 27 &7
ELEISI

R ERT R ERT AT AT R ERT R ZERT R ERT AT R ZERT AT AT
BBE—RENSD # = AT AT AT AT AT AT # = i

H R B U EER #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km $915km #917km
! 25'}3)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12&2)5 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12(13)5 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12&‘;5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12(HE|5)E' 15BF 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12(26)5 15BF 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12317)5 1505 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12()?J<£§El 1505 0.06 0.10 0.11 - 0.18 0.08 0.15 0.07 - 0.08 0.09
12&9)5 15685 0.04 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.14 0.06 - 0.07 0.08
12’(2? B roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12@1)‘ Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 2)(EIE:)2 Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
f 2’35})3 B rses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12?&;‘ Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 2’2 Jl? Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12’3‘;? Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

¥ HM3FEI12A23H

74

IRRAEEZIRFTETCBYERATLEN, T2 2HRBETETELLOTHRELET,

BER
BEEL | A/ARE | SAERE | ASHE | EREBE | gep o | BOGE | EOR | IXEHRN | L3R | TSR
sgE | mema| CCtE | wRESF | £ 27 27 Tos— | Bl | J5uk 2% &7
EYEHI5HE
RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]
FrR U #116km #14km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #17km
'2’(2)7 B ysms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'Zaf Bl y5ps 0.04 0.09 0.09 - 047 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
! 2)(E]E:)9 B yses 0.04 0.09 0.09 - 0.16 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12)(51;5) Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
lz)flﬁ)l Bl e 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 2’2 E)Z Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'2’?;)3 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'Z?é;‘ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12@?? Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12?;? Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12)(1]2)7 Bl y5ps 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12)(5%3 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 2’2 S’ Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12@2? Bl e 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12)(2)1 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0417 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
X WERIEMAMRANYS S FEEEIGE BER) $SH3ETAI6B~ EBHEOL-OHXAILTHET,




AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BIEA B | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER £ R £33 ZIE £ 8
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT

BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [k [k [ [ [ [
HE R U #13km #18km #917km #917km #920km #320km #14km #914km #912km #919km #911km
125;)5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
12(’12)5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.12 0.16 0.07 -
12(%3)5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12(’1‘;5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12(HE|5)E' 158% - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12(%6)5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12&? 158% - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
125;;5 156% - 0.08 0.1 0.04 0.08 0.09 0.11 0.14 0.17 0.08 -
12(’19)5 158% - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
12’(2?5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
12@1; Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12’(1:)2 Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12’(1})3 Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12’3&;‘5 158% - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12&1? Bl s - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
12@;? Bl o - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
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AR E RERGENEHER (T EE) AM3E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BIEA A | BIER = 2 | RR—YRE| MER £ R £33 ZIE £ 8
T SERT HSERT T SERT T SERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT

BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [k [k [T ] [ ]
71 R U B #113km #118km #117km #317km #120km #120km #314km #114km #912km #119km #911km
‘2’(1;)7 Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’(52? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
12)(;{;)9 Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
‘2’(51;5’5 158 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’3)‘ Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘ZEE)Z Bl y5ps - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’(51;)3 Bl ses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’?%2;‘5 158% - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 -
12@?? Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12?;? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)(51}512)7 Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
12@5? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
122@’ Bl sps - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12@3?5 158 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’?@3; Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -

¥ LUTOREMRIFITLA—FSRATLAICKIYRELTSY ., BIEMETH EHINTT,
EEMMRE AT MR . PEESHZIE WER) . REMRESFT W3R
¥ [MIFEI2A23A SHBREEZRBTETCSYELATLEN, T2 2HETETELZOTHRELET,
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A REMSTREAERER (EEE) SH3E12H1B~12A318
T RARAREMEER (HER BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o — &
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
BEE—RENLD [l [ [k [ [ [k IR mEfE ] ] (L]
AERV R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
! 25';)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 097 0.19 0.17 0.23 0.22 0.22
12&2)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 022
12A38 | ism 0.16 0.19 024 0.10 0.14 098 0.19 0.18 024 022 023
12AAR ] rsm 0.16 0.19 024 0.10 0.14 098 0.19 0.18 024 022 023
12(HE|5)E' 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 022
12(%6)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 021
12317)5 158% 0.16 - - 0.10 0.14 1.00 - 0.18 - 0.22 0.23
12(?135 158% 0.17 - 0.24 0.10 0.14 0.94 - 0.18 - 0.22 0.23
12OSR | ism 0.16 0.19 - 0.10 0.13 097 0.18 017 023 021 022
ARG 0.16 0.19 - 0.10 0.14 098 0.19 0.18 023 022 023
PRINEL 15w 0.16 0.19 024 0.10 0.14 097 0.18 0.18 023 022 023
12)(1:)2 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 023 022 021
12)(1})3 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 023
12?&;‘ Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 022
12’2 Jl? B ises 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 023
12@;? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.24 022 023
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S - SH3EFE12A1B~12A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/n (4905 LA /B = T 90— /B

LFHE E&RL " - s — =i
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH zgg?gr FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
E%%aﬁj—g %7’3\5@ Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
‘2@)7 B ises 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.97 0.18 0.18 023 021 022
]2)(52? Bl 5% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.18 0.17 0.23 022 023
12)(EIE:)9 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 0.23 022 0.23
12R20B |5 0.16 0.19 - 0.10 0.14 098 0.19 0.18 - 021 023
PRZE g5 0.16 0.19 - 0.10 0.14 098 0.19 0.18 024 021 023
12RZE | 5 0.16 0.19 - 0.10 0.14 099 0.19 0.18 023 022 024
'2’?;)3 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 022
1R s 0.16 0.19 - 0.10 0.14 099 0.19 0.18 023 022 023
12@?? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 023 022 023
12?;? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 023 022 022
2RI g5 0.16 0.19 - 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 023 022 023
12RBE | 5 0.16 0.19 - 0.10 0.14 099 0.19 0.18 023 022 023
122 S’ Bl rses 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
2RI 5 0.16 0.19 024 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 - 022 023
12)(2)1 Bl s 0.16 0.20 0.25 0.10 0.15 1.00 0.19 0.18 023 022 0.24

X SABEI2E280 ISEHBEBENETETRYTLATLES, T—HERBTEELEOTHRELET,
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S - SH3EFE12A1B~12A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/n (4905 LA /B = T 90— /B

=1 - | BEE

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
Eii&ggmew ,‘ﬁ’x]%ll_(m %E(E ‘%ﬁgm I,ELEm %ﬁf fﬁ’gﬁg?m Tﬁﬁ # ﬁ km # 1ﬁ0km fﬁ’gﬁﬂﬁm :‘ﬁ"]ﬁﬂ;ﬁm
125;)5 1585 0.94 0.26 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
12&2)5 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 023 033
12(13)5 1585 0.94 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
125155 1585 0.94 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 033
12(HE|5)E' 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
12(%6)5 1585 0.95 0.25 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
12317)5 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 033
1205R | ise 090 026 0.11 025 0.64 0.5 020 0.13 0.14 023 033
12&9)5 1585 092 0.25 0.10 0.24 0.65 0.14 0.20 0.12 0.12 0.23 032
A IR 093 025 0.10 024 0.6 0.14 020 0.12 0.13 023 033
PRIEL 15w 093 026 0.10 025 067 0.14 020 0.12 0.13 023 033
f Z?E:)Z Bl s 0.94 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
f 2’35})3 Bl s 0.93 0.25 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 0.13 0.23 0.34
12’?&;‘5 1565 0.93 0.25 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
f 2’2 M L 0.94 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
f z’al? Bl s 0.95 0.24 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; = a0 | EER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENLD ;] [k [T [l mEfE (L] [l ] ] [l [l

AERV R #96km #98km #910km #97km #97km #38km #J9km #11km #910km #97km #7km
'2’(2)7 Bl 5% 092 021 0.10 0.24 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
'Zaf Bl 5% 093 021 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
f 2)(E]E:)9 Bl 5% 093 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
12)(51;5) Bl s 093 021 0.10 0.25 0.6 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
lz)flﬁ)l Bl s 0.94 022 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
f 2’2 il B 0.94 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
'2’?;)3 Bl s 0.94 021 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
'Z?é;‘ Bl s 0.94 021 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
'2?:5;5 Bl s 0.94 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
12?;? Bl s 093 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
12)(1]2)7 Bl s 093 021 0.10 0.25 067 0.14 0.19 0.13 0.13 0.24 033
12)(5%3 Bl s 093 021 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
! 2’2 S’ B rses 0.94 0.21 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
12@2? Bl s 0.94 021 0.10 0.25 068 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
12&3; Bl s 093 021 0.10 0.26 067 0.15 0.20 0.13 0.13 0.24 0.35

BMIFEI2A23A DBRHREBERBTETCEYELATLEDY, T2 2B TEELEOTHRELET,
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S - SH3EFE12A1B~12A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/n (4905 LA /B = T 90— /B

R JAS=IE - - s

aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees

= [ Hy = [ Hy = [ HY = [ By = [ By = [ Ey = [ Ey = [ By = [ Hy = e T JRAFt
‘2(’11)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.06
‘2(’12)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.06
‘2(13)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
125;‘;5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘Z(HESE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
‘Z(HHG)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
12317)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12()?J<£§El 1565 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.14 0.11 0.23 0.13 0.07
12&9)5 158% 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 022 0.11 0.06
12’(2? B roes 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 022 0.11 0.06
12)(51:11)1 Bl roes 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.12 0.06
12’(1:)25 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12’35})35 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12’?&;‘5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
12211;55 1585 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
12@;?'3 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
‘2’(2)7 B ises 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.06
‘2’(52?5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
‘Z?E:)QE' 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’(5’;5’5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’3)‘ B yses 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘ZEE)ZE' 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’(5’%)35 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’?@2;‘5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12@??5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12’(51;?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12’35]2)75 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12@5?5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12’3@’5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12@3?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’?%3)1 B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.23 0.13 0.06

¥ LUTOREMRIFITLA—FSRATLICKIYBRELTSY ., BIEMETH EHINTT,

BOR(BREET) . ASEEHNERt VS — (ZRED . [EEMEETRS (EEE) . ) 7 L ERBES (ERHET
X  JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
RETAREE (ZRET) FR28F12A268 17H~ BEAEEFEEHROLOH. —HAEEARLELTOET,
¥ [MIFEI2A2A SHEREEZRBTECSYELATLEN, T2 2HETETELZOTRELET,
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AR E RERGENEHER (T EE) AM3E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WHAE | iy TS | o | mimam | e | TR | U || B
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS pAmEwm| o | IR (B
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
12O rse 0.16 007 009 006 - - 0.14 - - 007 022
12&2)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! 2(%3)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! 2()14;5 1585 0.17 007 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! Z(HEF)E' 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! Z(H;)E' 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 007 0.22
! Z(T)E' 1585 0.17 007 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! Z(J?K%E' 1585 0.17 007 0.10 007 - - 0.14 - - 0.09 023
12&9)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 007 0.22
A IR 0.16 006 009 006 - - 0.14 - - 007 022
PRIEL 15w 0.16 006 009 006 - - 0.14 - - 007 022
PRZE s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
f 2’35})3 B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 007 022
f Z’a? B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 007 022
PRSE| 15w 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
f z’al? B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 022
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WHAE | iy TS | o | mimam | e | TR | U || B
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS pAmEwm| o | IR (B
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
'2’(2)7 Bl y5ps 0417 0.07 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
1PRISE s 0.16 006 009 005 - - 0.14 - - 008 022
PRSE | s 0.16 006 009 005 - - 0.13 - - 008 022
12RO |5 0.17 006 009 006 - - 0.13 - - 008 022
PRZE g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
f 2’2 il B 0.17 007 0.09 0.06 - - 0.14 - - 007 0.22
f 2)(%7'?)3 Bl s 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
f 2’?%2;‘ B ises 0.17 0.07 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 022
! Zﬁéf SN T - 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
! Z?Eff SN T - 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.09 0.22
12)(1]2)7 B ises 0.17 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.08 022
f 2’?*2;3 Bl s 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.09 0.22
122 Y B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 022
f Z’agg’ B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 022
RSB s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022

¥ BIRSHEEREES (IAF) [MIFSA2IH~ HHFBIED-HORALTHES,
¥ JIRFATNRARSCAMATE (IR SM3ETASE~ #FHIED-HORALTHES,
¥ [MIFEI2A2A SHEREEZRBETETCSYELATLEN, T2 2BETETELZOTRELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NIAF JIAF JIAF KHEHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT
BEE—RENO i)l i)l i)l i)l i i) i) i) (i [l il

ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
! 2(51}2)5 150 0.08 0.08 0.1 0.90 2.1 0.24 0.13 0.56 0.60 - 4.06
1251'(2)5 150 0.08 0.08 0.1 0.79 2.75 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.1
123;3)5 156 0.08 0.08 0.1 0.79 2.75 0.22 0.12 0.56 0.60 - 4.10
12555 150 0.08 0.08 0.1 0.76 2.78 0.24 0.13 0.56 0.60 - 4.09
! 2(%5)5 150 0.08 0.08 0.1 0.80 2.79 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.08
12(%6)5 150 0.08 0.08 0.1 0.73 2.79 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.02
12317)5 150 0.08 0.08 0.1 0.80 2.74 - 0.12 0.55 0.60 - 3.99
125]}35 150 0.09 0.09 0.12 0.81 2.56 - 0.13 0.53 0.58 - 3.82
1251'(9)5 150 0.08 0.08 0.1 0.65 2.1 0.24 0.12 0.55 0.58 - 3.95
12)(2? H 150 0.08 - 0.11 0.67 2.74 0.24 0.12 0.55 0.59 - 3.95
12@1; H 150 0.08 0.08 0.11 0.70 2.74 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.09
12)(1:)25 150 0.08 0.08 0.11 0.71 2.75 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.06
12)(1};35 150 0.08 0.08 0.11 0.68 2.79 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.08
12?£?E 150F 0.08 0.08 0.11 0.59 2.80 0.24 0.12 0.56 0.59 - 4.06
12)311)55 150 0.08 0.08 0.11 0.67 2.79 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.14
12)(517;?5 150 0.08 0.08 0.11 0.61 2.80 0.24 0.12 0.56 0.60 - 4.1
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

Nim# NIm# NimF KRBT RHEEHT REEHT REEHT REEHT RHEEHT RHEEHT RHEEHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
]2)(2)7 Bl 1oes 0.08 0.08 0.11 0.66 2.72 0.24 0.12 0.55 0.58 - 3.99
lzaf SN T 0.08 0.08 0.11 0.61 275 0.23 0.12 055 059 - 406
f Z?E:)g Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.66 275 0.24 0.12 055 059 - 405
'2?;? Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.62 2.77 0.24 0.12 0.56 059 - 408
12)35)1 Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.56 - 0.24 0.12 0.56 0.60 - 416
IZEE)Z Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.50 - 0.24 0.12 0.56 0.60 - 410
12)(517'%3 SN T 0.08 0.08 0.11 052 2.80 0.24 0.12 0.56 0.60 - 411
'Z?é;‘ Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.66 - 0.24 0.12 0.56 059 - 405
12@?? SN T 0.08 0.08 0.11 0.67 2.80 0.23 0.12 055 0.60 - 403
12?; ? Bl 1oes 0.08 0.08 0.11 0.65 2.78 0.24 0.12 0.55 0.59 - 3.99
12)3%2)7 SN T 0.08 0.08 0.11 0.67 2.82 0.23 0.12 0.56 0.60 - 407
12@5? Bl qsm 0.08 0.08 0.11 0.66 273 0.23 0.12 055 059 - 406
12&?? SN T 0.08 0.08 0.11 0.67 2.77 0.24 0.12 0.56 0.60 - 405
12@35’ SN T 0.08 0.08 0.11 0.67 2.79 0.24 0.12 0.56 0.60 - 415
12&3; Bl qsm 0.08 0.08 0.12 0.67 273 0.24 0.13 0.56 059 - 404
SMIFEI12A23A BHREBEERBTETCHYELATLEDY, T2 E2RATEELLZOTHRELES.




RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

; R= 3 7 E— R= HE— " FE— EZX | ERAMX

A=A E | aEs esa | wEEar | BERH ggﬁﬁ%f e | ankar | meman | EEEE | R | o aay | Ran
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KAEHT KHEHT

12512)5 158 1.09 - 0.08 0.10 - 2.75 0.30 2.48 0.35 - 143
12()1 2) B ses 1.09 - 0.08 0.10 0.76 2.77 0.30 2.50 0.36 - 144
12()51% 3) B s 1.11 - 0.08 0.10 0.77 279 0.30 2.54 0.36 - 144
12()51; z; B ses 1.09 - 0.08 0.10 0.77 279 0.30 2.51 0.37 - 144
12()51EI 5) B ses 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.30 2.55 0.37 - 145
12(HJEI 6) B ses 1.10 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.30 2.53 0.37 - 145
12()17)5 1585 1.09 - 0.08 0.10 - 2.78 0.30 2.48 0.37 - 143
12():1}(5; B ses 1.04 - 0.09 0.1 0.73 2.58 0.30 2.27 0.36 - 137
12&35 15B% 1.06 - 0.08 0.10 0.75 271 0.30 2.44 0.36 - 141
o 1.08 - 0.08 0.10 0.76 274 0.30 246 0.36 - 1.43
12)(51 i1 )1 Bl sps 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.77 0.30 2.51 0.36 - 143
12)(51 E: )2 Bl sps 1.09 - 0.08 0.10 0.77 279 0.30 2.51 0.37 - 144
B 1.09 - 0.08 0.10 0.76 278 0.30 250 037 - 1.44
12’3&;‘ Bl s 1.08 - 0.08 0.10 0.77 2.78 0.30 2.50 0.37 - 144
12)2 Jl ;5 Bl ses 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.81 0.30 2.55 0.37 - 146
12)(51 7'; ;s Bl sps 1.10 - 0.08 0.10 0.77 2.82 0.30 2.55 0.37 - 145
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

¥ HM3FEI12A23H

88

IR AEEZIRFTETCBYERATLEN, T2 2HBETETELLOTHRELET,

XR—E | XREE | ®FSL | GEEE | BE-R | XR-K | BR[| g | BESK | THESK | SRR
BB | MEn | RREST | MRERF | EREBH | pr ol | MEKERH | HRERF | HRESF | TN | WRESH | MEERA | £2F
AIER BIERFZ Eoppn

AMEET | kmEET | KMEET | KMEET | AMEET | KREET | KMEAT | AMEAT | AMEET | CKMEET | KREA
BEE_RENL0 i % T % % 7 mEE | A % mEE | AAE
FE R U B #1km #93km #98km #914km #98km #92km #36km #93km #7km #55km #5km
P | 1w 1.07 - 0.08 0.10 - 270 0.29 241 037 - 1.40
f 2@1? SN T 1.07 - 0.08 0.10 0.75 2.72 0.29 245 0.36 - 142
i 1.08 - 0.08 0.10 0.76 276 0.30 247 037 - .42
o 1.08 - 0.08 0.10 0.76 274 0.30 247 037 - 1.43
lZ(ﬁﬁ)l B 156 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.80 0.28 2.52 0.37 - 1.44
e 1.10 - 008 0.10 - 280 028 251 037 - 1.44
oo | 1.09 - 0.08 0.10 0.76 278 0.28 253 037 - 145
| 1.08 - 0.08 0.10 0.76 277 0.28 250 037 - 1.43
e 1.09 - 008 0.10 076 274 028 250 037 - 1.44
12?;)65 156 1.06 - 0.08 0.10 0.76 2.67 0.28 244 0.38 - 143
i 1.09 - 0.08 0.10 0.76 275 0.28 251 037 - 145
1 2(ﬁ£§3 =} 150 1.08 - 0.08 0.10 0.74 2.74 0.28 247 0.37 - 1.41
e 1.09 - 0.08 0.10 0.76 277 028 250 037 - 1.42
e 1.10 - 0.08 0.10 0.76 280 0.28 251 037 - 1.43
12(H£3)1 B 158 1.07 - 0.09 0.11 0.75 2.7 0.29 244 0.39 - 1.42
X AR=RBRERR (KMEE) SHEEA06E~ HWEEWOLORALTOET,
X TEHEZRBEERH (KA SHE6ASH~ HELBOROKILTOET,



RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e — S HE RS PN ERT K BEET K HERTAE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #94km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
! 25';)5 158% 0.16 1.04 1.39 0.68 0.23 0.83 382 2.18 0.83 0.09 0.28
12&2)5 1585 0.16 105 141 0.68 023 0.82 3.85 2.20 0.84 0.09 0.28
12A38 | ism 0.16 1.05 1.42 069 024 083 386 223 084 009 028
12AAR ] rsm 017 1.06 1.42 069 024 0.84 391 220 085 009 029
12(HE|5)E' 1585 0.16 105 141 0.69 0.24 0.84 391 221 0.85 0.09 0.29
12(%6)5 1585 0.17 107 143 0.70 0.24 0.84 392 221 0.86 0.09 0.28
12ONR | rse 0.16 1.06 141 069 024 083 389 220 084 009 -
1205R | ism 0.18 1.04 1.33 066 024 078 367 207 079 0.11 028
12OSR | ism 0.16 1.04 1.38 067 023 079 380 214 083 009 -
ARG 0.16 1.06 1.40 068 023 081 383 218 083 009 -
PRINEL 15w 0.16 1.05 141 068 023 082 385 219 083 009 028
f 2)(E]E:)2 Bl s 0.16 106 142 0.68 023 0.83 388 221 0.84 0.09 0.28
f 2’35})3 Bl s 0.16 106 141 0.69 0.24 0.82 391 221 0.85 0.09 0.28
12?&;‘ Bl s 0.16 106 142 068 0.24 0381 3.90 222 0.86 0.09 0.28
f 2’2 Ml L 0.16 106 143 0.69 0.24 0.82 3.94 222 0.85 0.09 -
12@;? Bl s 0.16 106 144 0.69 0.24 082 3.94 223 0.85 0.09 0.28
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AR E RERGENEHER (T EE) AM3E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e = < B gemrie | AARET BEET S BEET S BEATHE X

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
A R U B #98km #34km #y4km #34km #34km #94km #91km #1km #J4km #96km #92km
'2’(2)7 B ysms 0.16 1.04 137 0.68 0.23 0.80 381 217 083 0.09 -
'Zaf Bl 5% 0.16 105 137 068 0.23 0.80 382 2.18 0.83 0.09 0.28
f 2)(E]E:)9 Bl s 0.16 105 139 068 0.23 0.82 3.85 2.20 0.84 0.09 0.28
12R20B |5 0.16 106 140 068 0.24 0381 3.86 2.19 0.85 0.09 -
lz)flﬁ)l Bl rses 0.16 105 141 0.68 0.24 0.81 3.90 2.21 0.83 0.09 -
! 2’2 E)Z B rses 0.16 1.06 141 0.68 0.24 0.81 3.89 2.21 0.85 0.09 -
'2’?;)3 Bl s 0.16 105 141 068 0.24 082 391 221 0.84 0.09 0.28
'2)?%2;‘ B ises 0.16 106 142 0.69 0.24 0.82 3.92 222 0.86 0.09 -
12@?? Bl s 0.17 107 141 0.69 0.24 0.83 391 221 0.85 0.09 0.29
12?;? Bl s 0.17 107 140 0.69 0.24 0.3 3.90 2.19 0.82 0.10 0.28
12’(1]2)7 B ises 0.16 107 141 0.69 0.24 0.83 391 2.20 0.86 0.09 -
12)(5%3 Bl roes 0.16 1.06 139 0.68 0.24 0.82 3.88 2.17 0.85 0.09 -
f 2’2 S’ Bl rses 0.17 1.06 140 0.69 0.24 0.83 3.90 2.20 0.85 0.09 0.28
12@2? Bl s 0.16 106 141 068 0.24 0.84 392 222 0.85 0.09 0.29
12)(2)1 Bl s 0.18 106 139 0.70 0.25 0.84 391 221 0.85 0.11 0.29

¥ UTOREMRIEITLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHINTT,

|ARRERT %15 (CKARET) . KRERRT/DA SR MM (KHERT) . KARETKIRFIA H A (KAEHT) . KARHET KIR A A (CKARET)
X KERETXKIREIS A (KAEET) FHIF12R1H~ BHERHKBICRIAEENMONal(TD U FL—2 a3 VRHEKRICEPAEMBICERELTVET,
REERTRIR KA (KHERT) SFSEFE12A1B~ BEHBERHSKBICEISMEMEMoNal(T) Lo FL—2 a3 VRHBICRDAEMEICERELTHET,
¥ [MIFEI2A2A SHBREEZRBTETCSYELATLEN, T2 2HETETELZOTRELET.
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Irome | ZEVER | wane | smons | suome | REL | mnome | ERoRe sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #95km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
125;)5 158% 0.13 0.33 0.04 0.1 - 0.70 0.19 007 136 050 052
12028 ism 0.13 033 004 032 - 072 0.19 007 1.35 052 053
12A38 | ism 0.13 033 004 032 0.14 072 0.19 007 1.40 052 053
12AAR ] rsm 0.14 033 004 032 0.14 072 020 007 1.42 052 053
12(HE|5)E' 1585 0.13 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 139 052 053
12RR | rse 0.13 033 004 032 - 072 020 007 1.40 051 053
12ONR | rse - 033 004 031 - 072 0.19 007 1.38 051 053
1 Z(J?Kf;E' 1585 - - 0.05 0.31 - 0.63 0.20 0.08 1.30 0.47 0.50
12&9)5 1565 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 0.07 138 0.49 051
ARG 0.14 - 0.04 031 0.14 0.70 0.19 - 1.37 050 052
PRINEL 15w 0.13 033 004 032 0.14 072 0.19 007 1.40 052 053
12)(1:)2 Bl s 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.19 007 137 051 053
12)(1})3 Bl s 0.14 033 0.04 031 0.14 072 0.19 007 140 051 053
12?&;‘ Bl s 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 136 051 053
122 Ml L 0.14 033 0.04 032 0.14 073 0.19 007 140 053 054
12@;? Bl s 0.14 033 0.04 032 0.14 073 0.19 007 140 052 054
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STARS | BRoRe | TEVER wiame | smane | shoRe | FED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #35km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
‘2’(2)7 B ises 0.13 - 0.04 031 0.14 0.70 0.19 - 139 0.49 051
'Zaf Bl 5% 0.13 033 0.04 031 0.14 0.70 0.19 007 139 050 051
f 2)(E]E:)9 Bl s 0.13 033 0.04 031 0.14 071 0.19 007 141 050 052
12)(51;5) Bl s 0.13 033 0.04 031 0.14 072 0.19 007 137 051 052
lz)flﬁ)l Bl s 0.13 033 0.04 032 0.14 072 0.19 007 137 052 054
f 2’2 Al B 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 139 051 053
'2’?;)3 Bl s 0.14 033 0.04 031 0.14 072 0.20 007 138 051 053
'Z?é;‘ Bl s 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 141 051 050
12@?? B ises 0.14 033 0.04 031 0.15 071 0.20 - 141 051 053
12?;? Bl 5 - 0.33 0.04 0.31 0.15 0.70 0.20 0.07 1.40 0.49 0.51
2RI g5 0.14 - 005 031 0.5 0.70 0.19 007 140 049 051
12)(5%3 Bl s 0.14 033 0.04 031 0.14 0.70 0.19 007 138 050 052
f 2’2 S’ Bl rses 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 138 051 053
12@2? Bl s 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 142 051 053
12)(2)1 Bl s 0.15 033 0.05 032 0.15 071 0.20 007 140 050 053
¥ [MIFEI2A2A SHBREEZRBTETCSYELATLEN, T2 2HETETELZOTHRELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

T EEHT T EEHT T EEHT TR EERT JRITET JRITET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRITET
EEE—REEHILD i} b i) b i izl | ] b | v b 4] b 4] b |4 b |4 it it

AR EUEaE #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #9km #99km
! 2(’11)5 158% 2.38 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(12)5 158% 262 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(%3)5 158% 271 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(’?55 158% 283 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(HE|5)E' 158% 2.90 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(%6)5 158% 2.94 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12(’%5 158% 2.94 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
12O5R | ism 228 041 029 029 008 - - 0.11 008 - -
125'(9)5 158% 2.60 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.10 0.06 - -
12)(2? Bl qsm 2.71 0.42 0.28 0.28 0.07 - - 0.11 0.06 - -
12’(11)1 Bl roes 2.80 0.43 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
f 2)(EIE:)2 Bl roes 2.89 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
f 2’35})3 Bl rses 2.96 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
12’3&;‘ Bl rses 2.98 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
f 2’2 Jl? Bl rses 301 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12’3&? Bl roes 3.02 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
mEEr | g | d | B | o | B | b | e B e | |
'2’(1;)7 SN T 2.83 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
'2@? SN T 2.91 0.42 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.06 - -

! 2)(EIE:)9 Bl qsm 2.97 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
'2’(5';5’ Bl qsm 2.99 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
12)35)1 Bl qsm 3.02 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 - 0.07 - -
! 2’2 E)Z Bl ises 3.03 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
'2’?;)3 Bl ses 3.04 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
'2)?%2;‘ B yses 3.05 043 0.28 0.29 0.07 - 017 - 0.07 - -
12@?? B ises 3.05 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12?;? B ises 3.02 043 0.29 0.29 0.06 - 0.17 0.11 0.07 - -
12’(1]2)7 B ises 3.04 043 0.28 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
12@5? Bl qsm 2.99 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
! 2’2 S’ Bl s 3.01 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
12)(5172? SN T 3.03 0.44 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
12’?%3)1 Bl qsm 3.02 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
B % B MESISAHE OUERD) . NEAFE ONEED) . U2 REE CUEHED . MEMKF ERSFERAHMA (RNZEHT)

X IUEZBMESRSHE (RE) SMIFI2ATE~ BHEREBICRIAEENM SNl T U FL—2 3 VRHERICEPAEMBICERELTVET,
¥ JIFRELUSECRI FMROF1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,

¥ ORIBTAREREESEECRIAN SFBFIAI9B~ E=ZRYUIRR FBHROLS, BET—248/RALTEYET,

X EHMERESHRAF (RIIE) SHRFIAI9BE~ EZFUIRRMBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,

DMIFEI2A23A DBHREBERBTETCEYFELATLEDY, T2 2B TEELEZOTHRELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% NEARME | MAKKF
JRILIET JRITET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRITIHET JRILIET JRILIET JRILIET
EEE—REEILD it |14 b i) b i) b i) b i) b | ] b i) b i) b i) b i)
1R U 2R #18km #17km #19km #8Kkm #10km #9km #7km #12km #12km #11km #110km
125;)5 1585 - 003 0.20 151 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.35 -
12(’12)5 158% - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.34 0.22
‘2(%3)5 158% - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.36 0.22
‘2(’1‘;5 1585 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
‘Z(HE|5)E' 1585 - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.36 0.22
12(%6)5 1585 - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.34 0.21
12317)5 158 - 0.04 0.19 155 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.35 -
12()?;;5 158% - 0.05 0.21 - 0.16 0.28 0.81 0.35 0.25 0.35 -
12(’19)5 158% - 0.03 0.19 151 0.16 0.27 0.86 0.35 0.24 0.32 0.21
12’(2? B ysms - 0.04 0.19 - 0.16 0.27 0.87 0.35 0.24 0.35 -
12’(1‘)1 Bl y5ps - 0.03 0.20 153 0.16 0.28 0.88 0.36 0.24 0.35 0.21
12’(1:)2 Bl 5ps - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.22
12’35})3 Bl e - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 -
12@&;‘ Bl roes - 0.04 0.19 154 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.34 0.22
‘2’2 11;5 Bl y5ps - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.22
12@;? Bl e - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.22
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || PEEET | AT | BEAT |Geocs.| BRESF | LT0 | mnwan | ZRARE ?E% NEARME | WAL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMND i b b i b i P i b 4] b (i) P i P i P i P i
H 1A R U A #98km #7km #39km #38km #910km #99km #7km #912km #912km #11km #10km
'2)(2)7 SN T - 0.04 0.20 - 0.16 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 -
'z’af SN T - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 021
f Z?E})g Bl qsm - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
12)(51;9 Bl qsm - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
'2’35)' Bl qsm - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.22
'2)2&)2 Bl qsm - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
'zagf SN T - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.22
'Z?é;‘ Bl qsm - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
12@?? SN T - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 -
12?;? SN T - 0.04 0.19 153 0.16 0.27 0.89 0.35 0.24 - -
12)35]2)7 SN T - 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
12)(5%3 Bl qsm - 0.04 0.19 150 0.15 0.28 0.88 0.34 0.24 0.35 0.21
122@’ SN T - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
12@2? SN T - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 021
12&3; Bl qsm - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.36 0.25 0.35 0.22
¥ HHEESFTGRIIE) SF2FE11H24H~ HEWREOLOHRBILTHET,

¥ [MIFEI2A2A SHEREEZRBTECSYELATLEN, T2 2HETETELZOTHRELET,
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xa | AL BAL wEow | EaRET| Ttm | BEE FEA
BB | peeam | XE sats 7 Z0H | EERRT B MR | zzeam | FT
a=AE | ey | HpEm | THRSM | Cgag” |F32=54 2 | BBEY | vEbYE 2 | mEiw | FEREW | gog
RIET | R | ROIET | RUTET | GRIET | CROIET | RTET | GRIET | RIET | RiIET | RIIET
BRE-_EEALD | LB | BRE | mLE | GiE | BiE | GLE e LT e e e
AR UEER #911km $#932km #930km $#926km #928km #39%km #910km #931km #918km #914km #925km
12()?}3)5 158F 0.11 - 0.58 0.57 1.81 0.58 - 2.04 2.90 1.66 1.75
12()3(2)5 158F 0.11 - 0.58 0.57 1.81 0.59 - 2.06 2.92 1.72 1.77
12(13)5 158F 0.11 - 0.60 0.58 1.84 0.59 - 2.09 2.96 1.74 1.78
12()335 158F 0.11 - 0.59 0.57 1.84 0.59 - 2.08 2.94 1.75 1.75
12()?35)5 158F 0.11 - 0.59 0.57 1.82 0.59 - 2.09 2.96 1.75 1.78
12()?516)5 158F 0.10 - 0.59 0.57 1.84 0.59 - 2.08 2.93 1.75 1.78
12(),17)5 150F 0.11 - 0.58 0.56 1.82 0.59 - 2.07 2.89 1.74 1.74
125135 158F 0.12 - 0.54 0.55 1.69 0.57 - 1.94 2.70 1.58 1.64
12()3(9)5 158F 0.10 0.19 0.55 0.56 1.77 0.57 - 2.03 2.85 1.68 1.70
12?%? B 158F 0.11 0.20 0.57 0.56 1.80 0.58 - 2.05 2.86 - 1.73
12(H£; B 158F 0.11 - 0.60 0.57 1.83 0.59 - 2.05 2.93 1.73 1.74
12(HE:)2E| 158F 0.11 - 0.60 0.58 1.85 0.59 - 2.07 2.95 1.75 1.75
12?51;35 158F 0.11 - 0.58 0.56 1.79 0.59 - 2.06 2.91 1.74 1.75
12?&;‘ H 158F 0.11 - 0.58 0.57 1.83 0.58 - 2.07 2.91 1.76 1.76
12?711;55 158F 0.11 - 0.60 0.57 1.73 0.60 - 2.09 2.96 1.76 1.77
12?7';)65 158F 0.11 - 0.59 0.58 1.86 0.58 - 2.09 2.97 1.77 1.78
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHEI12A1H~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

18 KFREE M T BAR =0t | EERER FthA @ﬁﬁﬁ;ﬁﬁg FFAR
715 T ¥ ML =0 EBRIRT B MER | pngam | KT
s=AE | ey | HpEm | THRSM | Cgag” |A32=54 2 | BBEY | vEbYE 2 | mEiw | FEREW | gog
BIERAB | BERZ R INRER)

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #32km #30km #326km #328km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
‘2@)7 SN T 0.11 - 057 057 1.80 057 - 2.06 2.86 173 1.76
'Zaf Bl roes 0.11 0.20 057 0.56 173 057 - 2.00 2.87 172 1.74
12)(EIE:)9 Bl roes 0.11 0.20 057 0.56 1.76 057 - 2.02 2.86 173 1.74
‘Zfﬁg’ Bl qsm 0.11 - 058 0.56 1.78 058 - 2.04 2.88 1.74 1.76
‘Zfﬁ; Bl qsm 0.11 - 0.60 057 1.81 058 - 2.08 2.94 175 1.78
‘ZEE)Z Bl oas 011 - 0.59 0.57 179 0.58 - 2,07 2.88 175 179
‘2’3‘5)3 SN T 0.11 - 059 052 1.80 058 - 2.07 2.94 1.74 177
‘2&2;‘ Bl qsm 0.11 - 059 057 182 058 - 2.08 2.90 176 177
12@?? SN T 0.11 - 058 057 1.79 058 - 2.08 2.89 175 1.78
12?;? SN T 0.10 - 053 055 1.64 057 - - 277 170 167
12’35]2)7 SN T 0.11 - 0.49 052 153 057 - 1.81 272 1.71 1.58
12’(5%3 Bl qsm 0.11 - 0.46 0.49 144 057 - 1.72 276 167 1.56
12’2@’ SN T 0.11 - 0.48 050 149 057 - 1.76 2.85 1.71 1.63
12@2? SN T 0.11 - 051 050 153 058 - 1.88 2.87 173 1.70
12’(51%3)1 Bl qsm 0.11 - 0.49 051 149 058 - - 278 172 167

X RMFI2A23E 1SRBREMEENMGETETEYERATLEN, T2 EHERBTEELLOTRELET.
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i} b i} b i} iz i) iz i) b i) b i) b i) b i) iz i)
F R U R #19km £911km #9km #10km #128km #920km #19km #99km #916km #25km
‘2(’3(‘)5 1585 050 - 0.05 5.18 0.24 281 0.12 0.08 0.56 0.59
'2(’12)5 1585 0.50 - 0.05 5.21 0.25 2.82 0.12 0.08 0.56 0.60
12&3;5 1585 051 - 0.05 5.23 0.25 283 0.12 0.08 0.56 0.60
'Zé“)ﬂ 1585 051 - 0.06 5.25 0.25 283 0.12 0.08 0.56 0.60
'2(%5)5 1585 051 - 0.05 5.25 0.25 283 0.12 0.08 0.56 0,61
'Z(HH‘S)E' 1585 0.50 - 0.05 5.27 0.25 2.86 0.12 0.08 0.56 0.61
'2(17)5 1585 0.50 - 0.05 5.24 0.25 2.80 0.12 0.08 0.56 0.59
'2(’335 1585 047 - 0.07 4.98 0.22 265 0.13 0.09 0.54 057
! 2(’19)5 1585 0.49 - 0.05 5.18 0.24 278 0.1 0.07 0.55 0.59
12’(2?‘3 158% 0.49 - 0.05 5.19 0.24 2.80 0.12 0.08 0.55 0.59
12@1; Bl o 0.51 - 0.05 5.19 0.25 2.82 0.12 0.08 0.55 0.60
‘ZJ(E'E})ZE' 1565 0.51 - 0.06 5.20 0.25 2.85 0.12 0.08 057 0.60
‘2)3%)35 1565 0.50 - 0.05 5.22 0.24 2.79 0.12 0.08 0.55 0.60
‘Zafa 1565 0.50 - 0.05 5.26 0.24 283 0.12 0.08 0.56 0.60
‘2)3}1)55 1565 0.51 - 0.05 5.25 0.25 283 0.12 0.08 0.56 0.61
‘Zglfa 1565 0.51 - 0.05 5.26 0.25 287 0.12 0.08 0.56 0.61
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

p=-4=1 .
s 2 etk | smsrmemas | DNALZEB Py - = N AT KiF L | . P

;,ﬁllféﬁ = ;ﬁuiﬁ%ﬁu jUE’]‘—?*x %J'E?/l‘—?h /E/Im1ﬁiﬁ %Fﬁ' Ey@i R =] *E@Fﬁ' EPRL\ /l\$$§ %&:IE$§§F& /Eﬁ%%ﬁf’ﬁ'

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—RENSD B[] b o] B[ i i o] i o] b (o] B o] Jeatds B |oic] i o]
FER R #9km #11km #9km #110km #28km #120km #9km #9km #116km #125km
12)(2)7 Bl 5es 0.49 - 0.05 5.15 0.24 2.77 012 0.08 0.55 0.59
12@1?5 158% 0.49 - 0.05 5.19 0.24 2.74 012 0.08 0.55 0.59
12?555 158% 0.50 - 0.05 5.19 0.24 2.78 012 0.08 0.55 0.59
12&2?5 158% 051 - 0.05 5.21 0.25 2.76 012 0.08 0.55 0.59
125&; Bl 5es 051 - 0.05 5.22 0.25 2,82 012 0.08 0.56 0.60
12&5)25 158% 0.50 - 0.05 5.22 0.25 2.79 0.12 0.08 0.56 0.60
12@535 158% 051 - 0.05 5.22 0.25 2.80 0.12 0.08 0.56 0.61
12&2?5 158% 0.50 - 0.05 5.23 0.25 281 0.12 0.08 0.56 0.60
12@3)5 Bl 5es 049 - 0.06 5.23 0.25 2.79 0.12 0.08 0.56 0.60
12%?5 158% 049 - 0.05 5.19 0.23 263 0.12 0.08 0.55 0.58
12&2)7 Bl 5es 049 - 0.06 5.18 022 2.56 0.12 0.08 0.55 0.55
12&?5 158% 049 - 0.05 5.12 0.21 254 0.12 0.08 053 0.52
12&535 158% 0.50 - 0.05 5.16 022 2,65 0.12 0.08 0.55 053
12@295 158% 0.50 - 0.06 5.19 0.23 2.72 012 0.08 0.56 0.56
12&3; Bl 5es 0.49 - 0.06 5.16 0.23 2,62 012 0.08 0.55 057

¥ LTOREMRIITLA—FSRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
rhR N E GRITHT) . AR/ CRITHT)
X AE/IEFERR CRIIAT)

X HH3FEI12A238

SHBEIA13E~
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mmmn| FEOER | Ewpan | kaw | sam | NERRF | wusEE ir%g; il | meres | LDE

SRITET JRITET BEEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM BEM

BEE—REE,D JLdt® i [zl i’} il i’} [zl di’} [zl i’} [zl i’} [l i’} [l i’} [l i’}

HE R U #36km #38km #129km #25km #23km #25km #31km £21km #25km £27km
'2(’3(')5 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
'2(’12)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
12()5‘1%5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
f 2&“)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
'2(%5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
f 2()51;‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
f 2(’%5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
f 2(’3(8)5 1585 0.10 0.08 0.08 0.13 - 0.18 - 0.14 0.11 0.08
'2(’19)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12’(2? B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
‘Zal; B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12’351' 2 B roes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
12’3% 3 B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.07
12@&;‘ B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12’3 o B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
12@1? B ioes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
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SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; il | meres | LDE

SRITHT SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HRRU IR 496km #98km £929km £925km £923km 4925km £931km £921km 4925km £927km
12)(2)7 Bl yems 0.09 007 0.08 013 0.09 0.18 013 0.14 0.10 0.08
ZRISE 5 0.09 007 0.8 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 007
12)351' S IRE 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
1ZROB | g5 0.09 007 0.8 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 007
126&; Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
12)3 Z2B i 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
12)(5%3 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
12&2;‘ Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
12)(51 o Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12?;? Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
12&2; Bl ises 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.07
126&? Bl 1sm 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.16 - 0.14 0.09 0.07
12)3 }f? Bl ism 0.09 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
ZRIB | 5 0.09 007 007 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 007
PRNE L s 0.10 007 0.09 0.13 0.10 0.17 0.15 0.16 0.11 008

SMIFI2A238 BRHREMBEMBTETCHEYVERATLEDS, T2 2R TEELLOTHRELET.



RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sam | 9288 | END | e |asasr | mran | asans | METE | BRLE |
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =
BEM BEH e T BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT ERERFT
BEE—RELILD [iizp i) [iizp i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
F R U R #28km #922km £351km #352km #337km #340km #335km £937km #340km £343km
f 25}(')5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
'2(’12)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.22 0.10 -
f 2&%5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
! 2(’14)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
f 2(%5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
! Z(HH‘S)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
! 2(’%5 158% 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 017 0.19 - 0.11 -
'2(’335 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.24 0.17 0.19 0.22 - -
f 2(19)5 1588 0.07 0.1 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 0.22 0.10 -
12’(2?‘3 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 -
12@1; B ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 0.23 0.11 -
12’?‘5")25 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
12’3%;‘5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
126&;‘5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
12&1)55 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
12’(517'le 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

104

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B
BEM BEM Frith T b BT EREEFT REEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEFT
Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
12’(2)7 Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
12@1?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.21 - -
12’?&?5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.1 -
12&2?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 0.1 -
125&; Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
12&5)25 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
12@535 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
12&2;‘5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
12@3)5 Bl isms 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.1 -
12?;?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.17 0.20 - -
12&2; Bl isms 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.16 0.19 0.09 -
12&?5 1585 0.06 0.1 0.05 0.06 0.21 0.13 0.16 0.17 - -
12)3}5?5 1585 0.07 0.1 0.05 0.06 0.21 0.13 0.16 0.18 0.08 -
12@295 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.14 0.17 0.19 0.09 -
12’(2; Bl ism 0.08 0.14 0.05 0.06 0.23 0.14 0.17 0.18 0.09 -
S3E12A238 1SHEAEMEEMEBCTECEYELATLEY., T—22HRATEELEZOTHRELET.



RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
F R U R #338km £43km #336km £339%km £338km £342km #40km #339km #345km #332km
'2(’3(')5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
'2(’12)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.1 -
'2(%335 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 -
'2(’14)5 1585 0.22 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.12 -
'2(%5)5 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 -
'Z(HH‘S)E' 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.1 0.17 0.1 -
'2(’%5 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.1 0.17 0.12 -
'2(’335 1585 0.21 0.18 0.17 0.09 0.18 0.16 0.1 0.16 0.1 -
'2(’19)5 1585 0.21 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.1 -
12’(2?‘3 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
12@1; B ises 021 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12’35})25 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12’3%)35 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
126&;‘5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 -
12&1)55 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 -
12’(37;?5 1585 021 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -

105




RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—REMD P i p i P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U 4938km £943km £936km £939km #338km #342km £340km #339%km §945km £932km
12’(1;)75 1585 0.20 0.18 0.16 0.8 0.19 0.16 0.10 0.17 0.12 -
12@1?5 1585 0.20 0.16 0.15 0.8 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 -
12’35}?5 1585 0.20 0.16 0.16 0.8 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 -
12&285 1585 021 0.16 0.16 0.8 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 -
125&; Bl 15 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12515)25 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12@5?5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12&2;‘5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
12?:5)55 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.12 -
12?;?5 1585 0.20 0.16 0.15 0.08 0.17 0.15 0.10 0.16 0.11 -
12&2)75 1585 0.17 0.14 0.14 0.07 0.16 0.13 0.10 0.15 0.10 -
12’3&?5 1585 0.15 0.12 0.13 0.07 0.15 0.12 0.09 0.13 0.08 -
12€§?E 1585 0.17 0.12 0.13 0.07 0.16 0.13 0.09 0.13 0.09 -
12’32;)5 1585 0.17 0.13 0.14 007 0.17 0.13 0.10 0.14 0.09 -
12&3; Bl 15 0.17 0.13 0.14 0.8 0.17 0.13 0.10 0.15 0.10 -

¥ RE3IZaz=F1—tU42—ERER) SMREINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.

¥ HMIFEI2A23A GHRAEBERBECTETCHSYERLATLEY, T2 2HATEELEOTHRELEY,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pena | wewn | CEARS | MEORS| mrome | wees |FRERT ) SAS | QRS | FA% | SRR |phAnes
EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
7518 R U SR #137km #344km #129km #139km #341km #340km #138km #138km #142km #139%km
'25}(')5 158% 0.14 0.28 0.27 0.14 0.23 0.23 0.14 0.30 - 0.12
'2(’12)5 158% 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 0.12
12()5‘155 158% 0.15 0.28 0.28 0.14 0.23 0.24 0.14 0.31 0.08 0.12
12()14)5 158% 0.15 0.28 0.28 0.14 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12
'2(%5)5 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
'Z(HH‘S)E' 158 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
'2(17)5 158 0.15 0.28 0.28 0.15 0.21 0.24 0.15 0.30 0.09 0.13
'2(’3(8)5 158 0.15 0.28 0.26 0.14 0.21 0.23 0.15 0.29 0.09 0.12
'2(’19)5 158 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 0.12
12’(2?‘3 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.23 0.14 0.30 0.08 0.12
12@1; Bl 15 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
12’351')25 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.31 0.09 0.12
12’3%;‘5 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.24 0.14 0.29 0.08 0.12
126&;‘5 1585 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
12&1)55 158 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.31 0.09 0.12
12’(517'le 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.22 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12

107




RS RERAAERERER (BEE)

SHM3E12A1B~12A31H8
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ene | e | PEARE | WEaRe | mrome | mmem | FOSEF ERE | BER | RAR | BEN | sRREm
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
Sanunst | ke | thean | tiom |tk | et | s | foem | boe | foanem | tooum
12)(2)7 Bl ism 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 - 0.12
12@1?5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.22 0.14 0.28 - 0.12
12)351'?5 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.23 0.14 0.28 0.08 0.12
12&2?5 158% 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 0.12
125&; Bl ism 0.14 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
12&5)25 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 - 0.12
12@535 1585 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 - 0.12
12&2;‘5 1585 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 - 0.12
12@3)5 Bl isms 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.30 0.09 0.13
12%?5 1585 0.13 0.27 0.25 0.14 0.20 0.22 0.13 - - 0.1
12&2)75 1585 0.12 0.25 0.25 0.13 0.18 0.19 0.12 - 0.07 0.1
12&?5 1585 0.1 0.22 0.24 0.12 0.16 0.17 0.1 - - 0.10
12&535 1585 0.1 0.23 0.24 0.12 0.17 0.19 0.1 0.23 0.07 0.10
12@295 158% 0.12 0.24 0.25 0.13 0.18 0.20 0.1 0.24 0.07 0.1
12)(2; Bl ism 0.12 - 0.25 0.12 0.19 0.21 0.12 0.24 - 0.1
S3E12A238 1SHEAEMEEMEBCTECEYELATLEY., T—22HRATEELEZOTHRELET.
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEFE-REN D Fmm i) il [ IR [ [ [ [ [ IR
HE RV R #957km #931km #934km #932km #948km #959%km #958km #963km #953km #952km #963km
12O e 0.04 0.06 007 007 - 003 - 005 003 0.04 -
Rl IRE 004 006 007 008 005 003 005 005 003 004 -
12A3R | e 0.04 0.06 007 008 - - 005 005 003 0.04 -
127081 ism 004 006 007 008 005 004 005 005 003 004 -
12AR | e 0.04 0.06 007 007 005 - 005 005 003 0.04 -
AR s 004 006 007 008 005 003 005 005 003 004 -
12ANR | s 005 007 007 - 005 - 005 - 003 0.04 -
1 Z(T)E' 158% 0.05 0.07 0.08 0.08 - - - - 004 - -
1 2&9)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 - 003 0.05 - 003 0.04 -
A IR 004 006 007 008 - 003 005 005 003 - -
‘2? :ll; Bl i5es 0.04 - 0.07 0.07 0.04 - - 0.05 0.03 0.04 -
1ZRIZR N ysp 004 - 007 008 005 003 005 005 003 004 -
! 2’35} : Bl isms 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 - - 0.05 0.03 0.04 -
PRNEL 5w 004 0.06 007 007 005 - 005 005 003 0.04 -
1 2}3 11;5 Bl ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 - 0.05 003 0.04 -
PRSB L sm 004 0.06 007 007 005 003 005 005 003 004 -
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Lg\fj]*;?zj%ék UN=E; Eige% ERIER | LWhEm | RAZEM L;{gg ARRA KELEE WhEH | LbhEL
AEAE | M| AL E-3oi1 ARE | FroTB | BEXFR B | mAeam S | WEEUS—| EBXF | RLRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
BEFE—EEHILD 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #159Km #158km #163km #153km #152km #163km
‘2}(2)7 B sps 004 0.06 0.07 0.08 - 003 0.05 0.05 003 0.04 -
! 2’? i‘f Bl ses 004 0.05 0.07 0.07 004 003 - - 0.03 0.04 -
! 2}331 ? Bl ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
12’332? Bl ises 0.04 0.06 007 0.07 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
12)53; B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
12’3}3)2 Bl ses 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 - 0.05 0.03 0.04 -
12)(37'3)3 Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
12’(%2;‘ B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
! 2}? jff B e 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
12’332? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
12}35]2)7 B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 - 003 0.04 -
12)(%? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 -
12}3}3’ B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
12@2? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 -
12}(2; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -

¥ WHEMALZNELARE (WhEM FMIFTA20B~ HEHELEDQ-ORBILTLET,
X BMFI2A23H ISRBRAEMBERBTETCERYERATLEY, T2 EHETEELEOTRELET,

110



WhE TS TR O A (B ) THE12A18~12A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e R
Euam | ERE | gmapm | wbEm | BEEF L vbrm | omEw | mekm | LbEw | BRRREY | LhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
R~ B4 ASNHLE
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—REENLD L L] [ IR IR IR IR IR FIFT ] ]

F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939km #931km #927km
! 2(’3(‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
1PO2R | s 0.04 005 005 0.04 - 005 0.6 - 005 005 0.08
12838 | e 0.04 005 005 005 0.04 005 0.6 0.6 005 005 008
1 2&4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
KOS IRE 004 005 005 005 004 005 0.6 - 005 005 0.8
1 Z(FIH“)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
1 2(’,17)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12OSR | s 005 0.06 0.06 005 - 005 - 007 007 007 0.8
12OSR | e 004 005 005 005 004 005 - 0.06 005 005 0.08
A IR 004 005 005 005 - 005 - 0.06 005 005 0.08
‘2? A IR 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08
1ZRIZR N ysp 005 005 005 005 005 005 - 0.06 005 005 0.08
ZRSE L sm 0.04 005 005 005 0.04 005 0.06 0.06 005 005 008
123&;‘ Bl 5es 004 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08
! 2’3 O | isE 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
PRSB L sm 0.04 005 005 005 0.04 005 005 0.6 005 005 008
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
‘2}(2)7 B sps 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
! 2’? i‘f Bl 5es 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,07
! 2}331 ? B sps 004 0.05 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12’332? Bl ises 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12)53; B ysps 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12’3}3)2 Bl ses 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12)(37'3)3 B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
12’(%2;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
! 2}? jff B e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
12’332? Bl sps 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12}35]2)7 B ysps 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
12)(%? Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08
12}3}3’ B ysps 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12@2? Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
12}(2; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0,08

X HHSFI2A2A ISMBREEEMETECEBYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ET | TIE | LbEm | WbEm | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bsmn | 2REE | LpEsm gy

T e BT | S | mEXAH | IR | NRREF | SKUE | BEARE | T | IEEm e

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm

ok | Bowm | e | v | tode | Dhom | oo | botm | oo | formm | s | fosaem
! Z(ij‘) B ises 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2(’12)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2(13)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2(’?':_4)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 Z(ﬁEf)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! Z(HHG)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 2({17)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 - - 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
! 2(’18)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 - - 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
! 2&9)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’(2? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 - - 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘2? W Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12 ﬁa‘ )2 B sps 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
L 2’35} SE| 1se 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’? o Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’3 11;5 Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’3&? Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- - WhEh
WhEF | TEE | WhEm | WbEm | LbEm | whEs [ 7o7euy | vbmn | 2RER | wpam | gaR
BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k il [ [l [l [ [ (] (] [ [k
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
‘2’(2)7 Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’? Al IR 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2}331 ; Bl 1oes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’3%2? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘2? f; Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’3 ﬁ)z Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’? 125 Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’(122;‘ B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’? ol Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’332? B ises 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘2’35]2)7 Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’? f? Sl T 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 2’3 S Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
12’32? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘2’(2; B roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
SF3E12A23 DHBREBEZMBTECHSYVERATLEDY, T—252HATEELLOTRELET.
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E12A1A~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRE | voam | o wosga? | GRUTER ) EmE | FEZEN | o e | s
BIEBA | RIERR ?C“:g 3 B AXFT AR Z PR NAY B A— EJ3 = OE
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Barnn | B | e | i | B | e | fee |t | s | ot | freem | #homem
GoT | 005 004 004 005 007 - 007 004 005 - 007
1 2(’12)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 - 0.06

1 2(13)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 2()14)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07

! Z(HESE' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06

1 2()?5]6)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

! 2(’17)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.06 - 0.07
12 ()?ka) B o 0.06 0.05 0.04 0.07 0.08 - 0.08 - - - _

! 2&9)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
12’(2? Bl ioes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
12}(11; SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07

1 2?51 )2 SIIRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 2}3;} )3 SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07
123&;‘ Sl T 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
‘2’3}1? ST 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 - 0.07
12@;? Sl T 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm WhEmERE| . WhET
N f%% G I L RS TRy L TEE | pipaman | TEZEY | smman PUYE= | MR
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm

BEE—RENOD mm 3k 3Lk A 3] )=o) 3k 3k 3k T 3k}
FHARkUHESE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
‘2}(2)7 Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

! 2’? A Bl isms 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.06 0.04 0.05 - 0.07

! 2}331 ? Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12’332? Bl isms 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
12)53; Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
12’3}3)2 Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07
12)(37'3)3 Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12’(%2;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

! 2}? jff Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12’332? Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12}35]2)7 Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12)(%? Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12}3}3’ Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
12@2? Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
12}(2; Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

X HHSFI2A2A ISMBREEEMETECEBYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REND L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 2512)5 158% 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 2(’12)5 158% 0.09 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 2()%@3)5 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 z(ﬁi“)E' 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 Z(ﬁEf)E' 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 Z(FIHG)E' 158% 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2({17)5 158% - 003 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 2(’18)5 158% - 004 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0,07 0.06 0,07
1 2&9)5 158% 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12@;? Bl sps - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
‘2? :ll; B ysps 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2’331 )2 Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2}35} )3 B sps 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
ma;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
‘2}3}1? Bl ysps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12@;? B sps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e

e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
‘2}(2)7 B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12J(ﬁj1§3 Bl 5es 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2}331 ? B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12’332? Bl ises 0.09 003 0.06 004 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.05 0.06
12)53; B ysps 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12’3}3)2 Bl ses 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12)(37'3)3 B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12&2? B sps 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2}? jff B e 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’332? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12}35]2)7 B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12)(%? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12}3}?? B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12@2? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12}(2; B ysps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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